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Ahogy a Szeplőtelen Fogantatás Templom harangja kilencet 
üt a Vörösmarty téren, úgy készülődnek a Fóti Asszonykórus 
tagjai a következő próbájukra. Egy kórus, mely olyan, akár a 
múltja – kis létszámú, de annál meghittebb és összetartóbb. 
Az ember szinte hallja, ahogy a próbákról kiszűrődő régi da-
lok szárnyra kelnek a csendes utcák fölött, betöltve a levegőt 
a hagyomány és a közösség érzetével.

Ebben az évben ünnepli alapításának 45. évfordulóját a Fóti As�-
szonykórus. Az éneklő hölgyek a város számtalan rendezvényén 
felbukkannak, legyen szó a Fóti Őszről, a Zeng a lélek népzenei 
fesztiválról, a tájházi megemlékezésekről vagy akár egy óvodai szü-
reti rendezvényről. Az évek során a kórus hangjai közötti harmónia 
csak finomodott, ahogy a hat állandó tag – Csiharné Barna Brigitta 
vezetésével, Ágoston Istvánné, Cselőtei Zsófia, Gellén Imréné, Ko-
vács Istvánné és Nagy Józsefné összhangja – a népzenében egyre 
tökéletesedett. A kórus 1978-ban „született meg” Dudás Ilonka néni 
szervezésében, akinél a hagyomány nemcsak örökség, hanem éltető 
erő is volt. Az első dalok, a régi lakodalmas és népdalok ma már egy 
gazdag repertoár részeivé váltak, melyek 50 és 100 közötti számot 
ölelnek fel. A kezdeti időben Fóti Menyecskekórus név alatt a kórus 
számára a hagyományok őrzése volt a fő cél, a dallamok és a fóti 
népviselet őrzőiként léptek fel minden alkalommal. A régi citeraze-
nekartól a hegedűkíséretig terjedő múltban sokféle zenei aláfestés 
húzódott meg, de az igazi kíséret mindig a közösség szeretete volt.

A kórus vezetése generációkon átívelve édesanyáról lányára, Bar-
na Sándornétól Csiharné Barna Brigittára szállt, aki a váltás óta kó-
rusvezetőként áll az Asszonykórus élén. A Fóti Asszonykórus nevet 
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Asszonykórus
Fóti hölgyeket a címlapra: A Fóti Asszonykórus

1997 óta viselik büszkén, és felléptek már számtalan helyi és 
környékbeli eseményen, az Egri Gálán át Erdélyig, Olaszor-
szágig és Törökországig is eljutva.

Amit az ünnepeltek kérnek
Az ünnepi kívánságlista épp olyan szerény és méltóságteljes, 
mint maguk a kórustagok: nem kérnek egyebet, mint több le-
hetőséget az éneklésre és a fóti népviselet megmutatására, per-
sze egy kis anyagi segítség is jól jönne a népviselet gyűjtemény 
bővítéséhez, és szeretettel várják az új tagokat is. A ruhákhoz 
tartozik az is, hogy a kórus egyik oszlopos tagjaként Nagy Jó-
zsefné volt az, aki Dudás Andrásné Ilonka nénitől átvette a fóti 
népviselet ruháinak a kezelését, az új tagok számára a ruhák 
beszerzését, és ő volt a 40 éves évforduló egyik szervezője is.

A kórustagok személyes emlékei között ott van a zenekarral 
való együttlét varázsa, a több évtizedes fellépések sora és a ha-
gyományhoz való mély ragaszkodás. Csiharné Barna Brigitta 
emlékei között különleges helyet foglalnak el azok a fellépé-
sek, amikor még élőzenekari kísérettel léphettek színpadra, 
a régi idők hangulatát megidézve. Gellén Imréné pedig azt a 
meghatározó időszakot említette, amikor kénytelen volt egy 
rövid időre távol maradni a kórustól. Azt, hogy milyen erős 
vágyat érzett arra, hogy újra csatlakozzon a társaihoz és felve-
gye a csodálatos, hímzett népviseleti ruhát.

A Fóti Asszonykórus tagjai számára a kórus, a közös éneklés 
többet jelent egy egyszerű hobbinál; egyfajta otthont, ahol a 
múlt és a jelen találkozik, ahol a dalokon keresztül közvetít-
hetik identitásukat, és ahol a barátság és a közös szenvedély 
összeolvadásából valami varázslatos születik.
A kórus életében minden fellépés, minden dal, minden találko-
zás egy újabb oldala a fóti történelemnek, és ezek az asszonyok, 
akik büszkén viselik a város nevét, tudják, hogy ők maguk is 

részesei ennek a történetnek. A kórus mai tagjai szeretettel és 
kegyelettel emlékeznek a régi kórustagokra, akiknek neve saj-
nos csak szájhagyomány útján maradt fenn, pedig a három ge-
nerációs szolgálat erősítette a kórus működését. A tagok Fót-
hoz kötődő erős identitása segítette a hagyományőrzés ilyen 
formájának 45 éves fennmaradását. Köszönet mindannyiuk-
nak az áldozatos munkájukért.

Ahogy végső születésnapi kívánságként megfogalmaz-
ták, az Asszonykórus azt kéri ajándékként, hogy továbbra is 
megőrizhessék és továbbadhassák azt a kulturális örökséget, 
amit generációk óta ápolnak. Hogy Fót hangja, mely a kórus 
énekében kel életre minden alkalommal, még hosszú éveken 
keresztül hallható legyen. Hogy a hagyományos népviseletbe 
öltözve előadott dalok továbbra is elvarázsolják a hallgatókat, 
akár a helyi rendezvényeken, akár távoli színpadokon.

Születésnapi zárógondolatként nem marad más, mint bol-
dog születésnapot kívánni a Fóti Asszonykórusnak, mely im-
már 45 éve áll a közösség szolgálatában. A tagok reményei sze-
rint még sok évig örvendeztethetik meg énekükkel a fótiakat 
és azokat, akiknek szerencsésen a fülükbe csenghet egy-egy 
dallam a kórus repertoárjából. Az ünnep alkalmából pedig egy 
kívánság mindenkinek: Talán, ha egyszer áthaladunk a Vörös-
marty téren, és a szél hozzásegít minket, hogy meghalljunk 
egy dallamot, amely szívünkben él majd tovább, évek múlva is 
emlékezzünk egy számunkra különleges helyre és az asszony-
kórusra, akiknek a dallamot köszönhetjük. 

A kórus a Zeng a lélek népzenei fesztiválon

A Fóti Asszonykórus egy régi meghívón A Fót gyöngyszemei könyvbemutatón a Tájházban
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Ahogy a városban járunk-kelünk, sok helyen találkozha-
tunk fejlesztésekkel, beruházásokkal. Bölcsőde építés-
től a járdaépítésen át a csapadékvíz-elvezetési munká-
latokig terjed a város beruházási, fejlesztési palettája. 
A legaktuálisabb munkákról dr. Vass György polgármes-
tert kérdeztük.

Kezdjük talán a gyermekes családokat leginkább érdeklő 
munkával, az új bölcsőde épülettel. Hogy áll most a be-
ruházás?
– A rövid válasz erre az, hogy haladunk. Kicsit részleteseb-
ben kifejtve, ott tartunk, hogy a több mint 300 millió forin-
tos beruházás novemberben befejeződik. A pontos napot még 
nem tudom megmondani, mert ez az ELMŰ-től is függ, de a 
novemberi befejezés szinte biztosnak mondható. És akkor a 
város bölcsődéje két új csoportszobával bővül majd, ami 28 
kisgyermeknek és családjuknak jelent könnyebbséget. 

Szintén a gyerekeket érintő projekt a Fóti Liszt Ferenc 
Zeneiskola épületének az átalakítása.
– Ez így van, és ezért is vásárolta meg az Önkormányzat az épü-
letet. A városban 30 éve működő, a gyermekeinket zenére ne-
velő iskola megérdemli azt, hogy saját épületben működhessen. 
Ráadásul így visszakaphattuk a korábban Fótról Dunakeszire 
került alapfokú művészeti képzést is, ami további lehetőség a 
fóti gyerekeknek a kiteljesedésre és a tehetségük megmutatá-
sára. Így az idei tanévtől az iskola Fóti Liszt Ferenc Alapfokú 
Művészeti Iskola néven működik tovább. Az épület korszerűsí-
tésének és átépítésének a közbeszerzési eljárása jelenleg is tart. 
Az első ütemben a földszinti nyílászárók cseréje, a bejárat kiala-
kítása, a mosdóblokkok felújítása, a padlóburkolat cseréje és a 
festés tartozik. A földszint 205 négyzetméteres területe a kivi-
telezést követően építészetileg és gépészetileg is önálló egység-
ként üzemel majd. Amikor ezzel végzünk, akkor következnek a 
külső homlokzat hőszigetelő és egyéb munkálatai.

Maradjunk a gyerekeknél, de térjünk át a sportra. Az idén 
110 éves az FSE. Volt ennek valami köze a sportöltöző te-
tején elvégzett munkához?
– Nem volt összefüggés az évforduló és a tetőfelújítás között. 
Egyszerűen csak egybeesett a két dolog. Tudtuk, hogy szükség 
van a tetőfelújításra, végig vittük a folyamatot és a kivitelező idő-
ben – október végén – be is fejezte a munkát. Ugyanakkor két-
ségtelen, hogy az öltözőt használó gyerekeknek és felnőtteknek 
nem mindegy, hogy milyen körülmények között öltözhetnek.

Egy másik látványos beruházása a városnak a József At-
tila utca csapadékvíz-elvezetése. Mit lehet tudni erről a 
projektről?

– A város a TOP Plusz pályázatból nyert az utca csapadék-
víz-elvezetésének a megépítésére 295,97 millió forintot. 
Sokan láthatták már, hogy dolgoznak a kivitelezők a te-
rületen, és biztosan jónéhányan szembesültek az útlezá-
rásokkal is. A kellemetlenségért elnézését kérjük a lakos-
ságnak, de a munka a mi érdekünkben történik. A József 
Attila utca és a keleti Márton utca kereszteződése a város 
egyik legmélyebben fekvő területe, amelyet a nagy esőzé-
sekkor elárasztott a víz. Amikor a csapadékvíz-elvezetési 
munkák befejeződnek, megszűnik ez a probléma. Egyelőre 
azonban még csak a folyamat elején tartunk. Azonban, ha 
már nekifogtunk a munkának, akkor nem csak a csapa-
dékvíz-elvezetését oldjuk meg, hanem kiszélesítjük az ut-
cát és járdát is építünk. 

Szintén csapadákvíz-elvezetés, tehát térjünk át a Ju-
hász Gyula utcára. 
– A Juhász Gyula utcában lakók már régóta várták, hogy 
megoldjuk ezt a kérdést. Most erre is sor kerül. Azon-
ban azt is tudni kell, hogy ez egy nagy volumenű munka, 
amely az utca teljes hosszát érinti, és költségigénye – 74 
millió Ft – is ezen a területen a legmagasabbak közé tar-
tozik.

Ezek voltak a nagyobb munkálatok. Hol folyik még fej-
lesztés a városban?

Folyamatosak a beruházások a városban  
| �– interjú dr. Vass György polgármesterrel

dr. Vass György polgármester

Fóti Hírnökinterjú
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– Van egy vége felé tartó járdaépítésünk az Agárdy Gábor ut-
cában. Ott az idén nyáron az útépítési és csapadékvíz-elveze-
tési munkát már befejeztük. Illetve a Vörösmarty utcai rava-
talozó is megújult. Ott már elvégezte a munkát a kivitelező. 
Novemberben elkezdődik a csapadékvíz-elvezetés megoldása 
az Artézi kútnál, a Kossuth Lajos utca – Eötvös utca kereszte-
ződésénél. Itt szeretném felhívni mindenki figyelmét, aki au-
tóval közlekedik, hogy a munkálatok miatt a forgalmi rend is 
megváltozik. Hogy pontosan hogyan, arról az FKN Kft. már 
tájékoztatta a lakosságot.

Érdemes megemlíteni a Városi Piac beruházását is. 
Azzal hol tartunk?
– A Városi Piac építésére szintén a TOP Plusz pályázatból 
nyertünk el 230 millió Ft vissza nem térítendő támogatást. A 
munkaterületet októberben átadtuk a kivitelezőnek. Amen�-
nyiben minden a terveknek megfelelően halad, a jövő évben az 
új Termelői Piacot birtokba is vehetjük.

Ezek voltak a jelenleg folyamatban lévő nagyobb projek-
tek. Milyen, a közeljövőben induló beruházások lesznek 
még a városban?

– Sok minden elindul még az idei évben. Ilyen a váro-
si térfigyelő kamera rendszer fejlesztése, ami a bizton-
ságunkat javítja majd. Fejlesztjük a közvilágítást, amely 
bizonyos mértékben már el is kezdődött, mert a lám-
patestek gyártása már előkészítés alatt van. És ez sem kis 
feladat, mert a városban 2070 lámpatestet cserélünk kor-
szerű, energiatakarékos LED lámpákra. Indul a Király-
dombi parkfejlesztés, ahol egy hatalmas szabadidőparkot 
építünk sétányokkal, fákat és bokrokat ültetünk, padokat 
helyezünk ki, kerékpáros pihenőpont is készül, szerelőál-
lomással és kerékpártárolókkal, és építünk parkolókat is 
azoknak, akik autóval érkeznek majd. Belefogunk a ku-
tyafuttató bővítésébe is, mert a kutyatartók részéről erre 
igény mutatkozott. És két ütemben elindultak a játszó-
téri fejlesztések is, amelyeknek az első üteméhez a játé-
kok gyártása már elkezdődött. Még az idei évben új gya-
logátkelőhelyet létesítünk a Dózsa György út és a Rákóczi 
utca kereszteződésénél. És szintén még ebben az évben 
elkezdődik az útépítés és útfelújítás a Jedlik Ányos ut-
cában. Azt gondolom, ebből is látszik, hogy mi nem csak 
beszélünk róla, de teszünk is annak érdekében, hogy Fót 
fejlődjön.

Véget ért minden idők legnagyobb ifjúsági és junior classic 
erőemelő Európa-bajnoksága. A fóti Phoenix Sportcsar-
nokban 31 ország 345 versenyzője indult.

A Magyar Erőemelő Szövetség információi szerint két 
összetett, és nyolc fogásnemi érmet szereztek a magyar vá-
logatott tagjai.

Fogásnemi aranyérmes lett Susa Olivér (105 kg) fekvenyo-
másban, Póta László (74 kg) fekvenyomásban, Gyöngyösi Adél 
(76 kg) fekvenyomásban, Hubert Dániel  (76 kg) felhúzásban. 
Ezüstérmet szerzett Mucsi Noémi (+84 kg) guggolásban, míg 
harmadikként zárt Petri Regina (+84 kg) felhúzásban, Mucsi 
Noémi fekvenyomásban, és Hubert Dániel guggolásban.

Két egyéni összetett érmet ünnepelhettek a magyarok: 
Mucsi Noémi és Hubert Dániel is bronzérmes lett. A világ-
versenyen egyébként 11 országos csúcsot döntöttek meg a 
fiatalok, ami jól jelzi a fejlődésüket.
Berke Lóránd, a Magyar Erőemelő Szövetség elnöke: 
„Hosszas előkészületek előzték meg a korosztályos Eu-
rópa-bajnokságot, hiszen már 2021-ben elnyerte a Ma-
gyar Erőemelő Szövetség az Eb megrendezését. Volt ezen 
a versenyen siker és kudarc is! Erős válogatottal tudunk 
korosztályonként kiállni, amelyektől joggal remélhettük 
a sikert. Az elmúlt évek legnagyobb kontinensbajnoksága 

volt létszám alapján sportágunkban, mert 31 ország 345 
utánpótlás sportolója indult.”
Kromek András versenyigazgató: „Idén márciusban a ha-
zai rendezésű Masters Erőemelő Európa-bajnokság alatt 
kaptuk meg a hivatalos levelet, hogy a Honvédelmi Minisz-
térium kiemelten támogatja az utánpótlás Európa-bajnok-
ság megrendezését, amit hálásan köszönünk! Reményeink 
szerint lesz folytatás, hiszen a szövetség megpályázta a 
2026-os fekvenyomó világbajnokság megrendezését.”

Magyar sikerek  
a hazai rendezésű utánpótlás erőemelő Eb-n
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A sikeres időszak után az 1970-es évek 
végére már ismét a területi és a járási 
bajnokságokban játszott az együttes, s 
csak 1979-től, a Termelő Szövetkezetes 
idők kezdetével stabilizálódott az FSE 
helye a megyei első osztályban. 1979-
ben a fóti labdarúgó-csapat nevében 
és működtetésében is változás állt be: 
a termelőszövetkezeten belül működő 
Fót-Épker vezérigazgatójának, Gránitz 
Ferencnek a kezdeményezésére – majd 
évekig az elnöksége alatt – a TSZ átvet-
te az egyesület működtetését. Kisebb 

aranykor kezdődött: a csapattagokat 
Budai II. László, az Aranycsapat egykori 
jobbszélsője edzette, segítője Menczel 
Iván, 1968 olimpiai bajnoka, a Fóti TSZ 
SE névre átkeresztelt gárda pedig rög-
tön megnyerte a járási bajnokságot és 
a Szentendre elleni sikeres osztályozó 
után visszakerült a megyei I. osztályba. 

A nyolcvanas években zajlott a néző-
tér- és öltözőkorszerűsítéssel járó pá-
lyafelújítás is. A későbbiekben cserélőd-
tek a nevek: az egyesület élén előbb 
Bencsik József volt, majd visszatért Pek-
tor József, az edzői posztot Jeszenszki 
István vette át, Varga István pedig a fóti 
labdarúgás legendájává emelkedett, há-
rom gólkirályi címet szerzett. 1989-ben 
a politikai rendszerváltás a finanszíro-

zásban is tükröződött, ám Balogh Sán-
dor lokálpatrióta, vállalkozó beszállása 
és mind fokozottabb – előbb szakosz-
tályvezetői, majd elnöki poszttal járó –  
szerepvállalása biztosította az immáron 
újra Fóti SE névre hallgató csapat mű-
ködését.

Sajnos a siker nem tartott sokáig, 
ugyanis az 1991/1992-es szezonban az 
egykori ferencvárosi Németh Miklós 
irányította csapat, közepes idényt fu-
tott, egy évvel később Szigeti Károly 
keze alatt pedig már kiesett az FSE. Két 

szezon kellett a visszajutáshoz a megyei 
első osztályba. Az Újpest és a magyar 
labdarúgás egyik meghatározó alakja 

Bene Ferenc válogatott labdarúgó csa-
tár, olimpia bajnok is csatlakozott a Fóti 
TSZ csapatához 1994-ben. 

1997. június 21-én igazi focigála zajlott 
Fóton: az Újpest öregfiúk fogadták és 
13–3-ra legyőzték a „Real Madrid” néven 
felálló spanyol veterán-vegyescsapatot. 

Néhány nevet érdemes megemlíte-
ni ebből a korból: Henzel Lajos másfél 
évtizeden át edzette a fiatalokat, a csa-
pat szakosztályvezetői posztját 1979-től 
1992-ig Richter János látta el, intéző-
ként közel 40 évig Fáb Sándor dolgo-
zott, 1993-tól Ragó Sándor segítségével. 

1999 nyara minőségi változást hozott 
a fóti labdarúgásban: ha a zöld gyepen 
nem is sikerül feljutni, a zöldasztal-
nál két osztályt ugrott az FSE – Balogh 
Sándor elnök megvette az NB II-es 
(harmadosztályú) szereplés jogát a Pa-
lotástól, így az ezredforduló előtt – tör-
ténelme során először – professzionális 
hazai csapat futott ki a fóti pályára. Az 
első szezon remekül sikerült, az új edző, 
Horváth Pál újjáalakított csapata a Ke-
leti-csoport 5. helyén végezve feljutott 
az átszervezett NB I/B-be, a Magyar 
Kupában pedig visszhangos sikert ara-
tott: 1999 őszén a fótiak Hajdú Norbert 
fejesével 1–0-ra legyőzték az élvonalbeli 
Diósgyőrt, s a továbbjutást érő gól a te-
levíziók sporthíradóiban is látható volt. 

Az NB I/B-s szereplés csodája 3 évig 
tartott: neves együttesek látogattak ek-

110 éves a Fóti Sport Egyesület  2. rész

A fóti csapat, 1975 

A fóti focicsapat, 1990-es évek vége 

Balogh Dávid |
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koriban Fótra. A kispadon előbb az aktív 
pályafutását itt lezáró volt újpesti védő, 
Sarlós András, majd 2002-től Mészöly 
Géza ült, s ekkor érte el az FSE minden 
idők legjobb eredményét (2000/2001-
es szezonban), az NB I/B 6. helyét, sora-
iban váci legendákkal: Nagy Tibor, Füle 
Antal, Nyikos József, illetve az élvonalba 
később vissza is tért játékosokkal: Po-
temkin Károly, Márkus Tibor, Csordás 
Csaba. Eközben az ifjúságiak bajnoksá-
got nyertek Liszkai Ferenc edző veze-
tésével a korosztályos küzdelmek egyik 
területi csoportjában. 

A csapat anyagi lehetőségek beszű-
kültek, így a 2003/2004-es szezonban 
már csak az NB III. nevezett az egyesü-
let. Ekkor új elnökének Lissai Józsefnek 
és segítőinek kellett kizárólag helyiek-
kel újjá szervezni a fóti focit. 2008 ele-
jén Balogh Sándor újból mentőövet ké-
szült dobni, de már csak a több NB I-es 
csapatot megjárt, itt élő Horváth Pétert 
tudta a gárdához hívni. Balogh Sándor 
Fót díszpolgári címének átvétele előtt 
egy nappal elhunyt, így az egykori fősz-

ponzor váratlan halála szertefoszlatta 
az illúziókat, s az FSE kihullott a me-
gye-kettes rostán is. Tiszteletére 2008. 
november 25-én a Magyar Labdarúgás 
Napján Balogh Sándor Sportcentrum-
nak nevezték el az FSE telephelyét, 
melyről egy tábla emlékezik meg. 

 Időközben Fót Sportegyesületre mó-
dosult a klub neve. Gáspár Zénó elnök-
sége alatt megváltozott az alapszabálya 
és már a szakosztályi küldöttek a leg-
főbb képviselők. 2020 februárjától egy 
teljesen új elnökség, Kapitány Zoltán, 
Tóth Iván Csaba, Szkala Sándor irá-
nyítása alatt folyamatos növekedésnek 
indult az egyesület. A szakosztályok 
száma 2022 év végére 14-re növeke-
dett. A sportolók száma elérte az 1.000 
főt. A versenyzők országos megméret-
tetéseken vesznek részt és több szak-
osztály bajnokot tudhat sorai között. 
A 2021/2022-es szezontól kezdve két 
felnőtt csapata van az egyesületnek Fót 
SE I. és Fót Se II. néven. Az első számú 
csapat a 2021/2022-es szezonban 27 év 
után bajnok lett Megye IV-ben, így egy 

osztállyal feljebb került a fóti együttes. A 
labdarúgó utánpótlás 2020 és 2022 kö-
zött ötszörösére növekedett és már 150-
180 gyerek jár folyamatosan edzésekre. 
A felnőtt és öregfiúk csapatokkal együtt 
mintegy 300 fő rúgja a bőrt rendszere-
sen igazolt versenyzőként Fóton.

2022-ben megépült a Phoenix Sport-
csarnok, a műfüves pálya, a futó kör, új 
tető került az öltöző épület fölé és el-
bontásra kerülnek majd a régi csarno-
kok, így a Balogh Sándor Sportcentrum 
is jelentősen korszerűsödik. Több ön-
kormányzati, TAO (társasági adó) be-
vétel is érkezett 2020 februárja és 2022 
decembere között, mint az azt megelő-
ző 10 évben. 2022-re a térség megha-
tározó szervezete lett a Fót Sportegye-
sület. A fejlődés folytatódik, a történet 
tovább íródik.

Felhasznált irodalom: 
A Fóti SE története:
http://www.fotise.gportal.hu/gindex.php?pg= 

32206393&nid=5446372 
http://www.fotise.gportal.hu/gindex.php? 

pg=32206393&nid=5447751 
http://www.fotise.gportal.hu/gindex.php? 

pg=32206393&nid=5447756 
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Nagyon örülök annak, hogy térségünk egy most elké-
szült felmérés szerint továbbra is megőrizte vezető 
helyét és szerepét országos szinten, és a nemrég nyil-
vánosságra hozott kutatási eredmények ismételten 
igazolták, hogy régiónknak biztos helye van Magyaror-
szág legélhetőbb térségei között – mondta el a lapunk-
nak adott interjúban Tuzson Bence, városunk és térsé-
günk országgyűlési képviselője, hazánk igazságügyi 
minisztere. Kérdésünkre válaszolva beszélt arról is, 
hogy nagy sikerrel tartották meg Fóton az I. Gesztenye-
futást az önkormányzat szervezésében, a királydombi 
futókörön. Valamint kiemelte, hogy a Gondosóra-prog-
ram egy Európában egyedülálló kezdeményezés, amire 
minden hatvanöt év feletti állampolgár jelentkezhet, 
aki szeretné, hogy a nap huszonnégy órájában bizton-
ságban legyen.

Hogyan látja Fót jelenlegi helyzetét, milyen kezdemé-
nyezéseket emelne ki a várossal kapcsolatban? 
– Nagyon örülök minden olyan kezdeményezésnek, amelyik 
megerősíti a közösség összetartását és fejleszti az együtt-
működést, a közös gondolkodást, már csak azért is, mert 
különösen fontosnak tartom, hogy az itt élő emberek büsz-
kék legyenek a településeikre és a közösen elért eredmé-
nyeinkre. Úgy látom, hogy Fóton, a királydombi futókörön 
megszervezett I. Gesztenyefutás valódi közösségi élményt 
adott a résztvevőknek, hiszen a legkisebbektől a felnőtte-
kig sok-sok érdeklődőt vonzott. Folyamatosan arra törek-
szünk, hogy az itt élő embereknek helyben minden fontos 
szolgáltatás elérhető legyen, és ne kelljen a fővárosig utazni-
uk, ha valamire szükségük van, vagy valamit el akarnak in-
tézni. Közös célunk az olyan helyi szolgáltatások létrehozá-
sa, amelyek a lakosság kényelmét biztosítják, ezért is fontos, 
hogy október végén megnyílt Fóton az OTP bankfiókja, vagy 
kicsivel korábban a Rossmann drogéria. Ugyanakkor pedig 
minden régióban kiemelt jelentősége van annak, hogy hely-
ben teremtsenek munkahelyeket a vállalkozások, amihez a 
nagy nemzetközi cégek is hozzájárulhatnak, mint ebben az 
esetben is.

Nemrég jelentették be az újabb nyugdíjemelést. Ön 
miben látja ennek jelentőségét?
– Az idősek támogatását szolgálja a nyugdíjkorrekció, vagy-
is az, hogy az infláció éves mértékével korrigáljuk a nyug-
díjakat. Az év elején ezt egyszer már megtettük, most pedig 

újra három és fél százalékkal emeljük a juttatásokat. Ennek 
köszönhetően ebben a hónapban minden nyugdíjas az ok-
tóberi járandóságához képest magasabb összeget kap kéz-
hez januárig visszamenőleg, ami egy átlagnyugdíj esetében 
több mint hetvennyolcezer forintot tesz ki. Januárban is-
mét emeljük a nyugdíjakat, újabb hat százalékkal, február-
ban pedig a tizenharmadik havi ellátásra is számíthatnak az 
érintettek. A nyugdíjemeléssel a nagyrabecsülésünket fejez-
zük ki a nyugdíjasok felé, a mi családpolitikánkban ugyanis 
mindig megbecsült helyet foglaltak el az idősek.

Ugyancsak az idősek támogatását szolgálja a Gondos
óra-program is. Hogyan értékeli az ezáltal megterem-
tett lehetőséget? 
– A Gondosóra-programot röviden úgy összegezhetjük, 
hogy ez azonnali segítséget jelent, egy gombnyomásra. Az 
idős emberek biztonságáról gondoskodik ennek az új esz-
köznek a bevezetése. Az Európában egyedülálló program 
egy ingyenesen igényelhető, havidíjmentes szolgáltatás, 
amit minden hatvanöt év feletti állampolgár kérhet, aki 
szeretné, hogy a nap huszonnégy órájában biztonságban 
legyen. A szolgáltatásra nemcsak személyesen, hanem se-
gítő által is lehet jelentkezni. A Gondosóra biztonságot ad 
a nyugdíjasoknak és nyugalmat a hozzátartozóknak. Kü-
lön örülök annak, hogy körzetünk településein már az idén 
tavasszal átvehették ezeket a készülékeket mindazok, akik 
az elsők között jelezték igényüket, hogy szeretnének csat-
lakozni a programhoz és szeretnének biztonságban lenni a 
hétköznapokban. A Gondosóra igénylése folyamatos, tehát 
még mindig jelentkezhetnek azok, akik most döntöttek úgy, 
hogy csatlakoznak a programhoz.

Régiónknak biztos helye van Magyarország 
legélhetőbb térségei között 
| �Tuzson Bence: A nyugdíjemeléssel a nagyrabecsülésünket fejezzük ki a nagyszülők nemzedéke 

előtt, a mi családpolitikánkban ugyanis mindig kiemelt helyet foglaltak el az idősek

Tuzson Bence igazságügyi miniszter,  
városunk és térségünk országgyűlési képviselője
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Gellai István, önkormányzati képviselő

Fót 6. számú választó körzetében 
második ciklusban, 2014. óta vagyok 
képviselő. Ötven éve élek Fóton csa-
ládommal. Képviselővé választásom 
előtt is aktívan részt vettünk a kö-
zösségi munkákban, vállalkozóként 
támogattuk az éppen aktuális fejlesz-
téseket (pl. artézi kút, járda építések, 

játszóterek, közterületi építmények). Kertészetünk virágaival 
évekig szépítettük településünket. 

Az első ciklusban képviselőtársaimmal összeállítottuk a „Bár-
sony Fót” programot, mely egy hosszabb, több éven át húzó-
dó városfejlesztési, városszépítési koncepció, főleg új közterek, 
fásítások, dísznövények ültetése az utak mellett, intézmények 
környezetében. Ez a kezdeményezés úgy érzem sikeres volt, az 
elmúlt évek alatt szépen haladt, a lakossági visszajelzések is po-
zitívak voltak. A program része a közterületek, buszmegállók 
használhatóbbá, kellemesebbé tétele. Megújultak a megállók, 
parkok, járdaszigetek, városszerte padok, pihenőhelyek, hul-

ladékgyűjtők kerültek kihelyezésre. Körzetemben talán nem 
voltak akkora elmaradások a városfejlesztésben, mint Fót más 
területein, de még nálunk is akad bőven pótolnivaló.

A megvalósult fejlesztések közül, az alábbiakat emelném ki:
Az Eőri Barna utcai Óvoda előtti járda építése, a Móricz Zsig-
mond úton a Hargita utcánál, illetve a Csaba utcánál gyalogos
átkelő kialakítása, a Németh Kálmán úton a Béke utcai kereszte-
ződés felújítása, új gyalogosátkelők kialakítása, az Agárdy Gábor 
utca aszfaltozása, földalatti csapadékvíz-elvezetés kiépítése, 
gépkocsibeállók-, illetve egyoldali járda megépítése, a Kurjancs 
felé vezető úton, a Béke utca folytatásánál új napelemes közvi-
lágítás kiépítése, a Kurjancs területén a közvilágítás bővítése, a 
Hargita utcában, a Keszihegyi utcában, a Kalász utca felső sza-
kaszán egyes csapadékvíz-elvezetési problémák megoldása.

Megválasztásom óta az Alpolgármester úrral, illetve a Hivatal 
dolgozóival intenzíven foglalkozom, tanácsaimmal segítem az 
éppen aktuális Településszerkezeti Terv, illetve a Helyi Építési 
Szabályzat módosítási eljárásait.

A fentieken kívül, aktívan részt veszek a város közösségépí-
tő-, szabadidős programjaiban, illetve a városi rendezvényeken, 
ünnepeken.

Az OTP Bank fóti fiókja július végén nyitotta meg a kapuját a fóti 
ügyfelek számára. A bankfiók hivatalos avatóünnepségére október 
24-én került sor a Móricz Zsigmond úti szolgáltatóházban. Az ese-
ményen részt vett dr. Vass György polgármester, Tuzson Bence or-
szággyűlési képviselő és a bank vezetői.

Az eseményen Becsei András, az OTP Bank lakossági vezérigazga-
tó-helyettese köszöntötte a vendégeket, majd Tuzson Bence ország
gyűlési képviselő beszédében örömmel adott hangot annak, hogy egy-
re több szolgáltatás közül választhatnak a fótiak, hiszen nemrég vett 
részt a Príma, majd a Rossmann drogéria megnyitóján, most pedig 
az OTP-bankfiók is megnyitja a kapuit. A miniszter megköszönte Be-
derna Andrásnak, hogy létrehozták a szolgáltatóházat, amivel fontos 
szolgáltatások válnak elérhetővé a fótiak számára.

Tálas Tünde

Képviselői beszámoló

Hivatalosan is átadták az OTP-bankfiókot Fóton
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Zöldebb Jövőért: 
Fapótlások és faültetések Fóton
Fóton, a zöldövezetek bővítése és a fenntartható vá-
rosi élet megvalósítása érdekében a város vezetői ki-
emelten kezelik a fákkal kapcsolatos teendőket. Az 
elmúlt hónapokban, a város szerte folyó beruházások 
és a természetes ciklusok miatt sajnálatosan néhány fa 
kivágásra került, ám az Önkormányzat elkötelezett az 
elvesztett fák pótlásával kapcsolatban. Ennek megfe-
lelően 2023. első háromnegyed évében 287 új fát ülte-
tett a város, amely a fenntarthatóság és a város zöldí-
tése érdekében történt.

Az elültetett fajták körültekintően lettek kiválasztva, így ke-
rült sor 50 darab gömb kőris, 7 platán és 94 gömb juhar, va-
lamint 25 kislevelű hárs és 15 vadgesztenye ültetésére. Ezek 
a fák nem csupán esztétikai értékkel bírnak, hanem a városi 
mikroklíma javításában is kulcsszerepet játszanak. Különös 
figyelmet érdemel még a 60 gömb akác, amely méreténél 
fogva akár elektromos vezetékek alá is ültethető, míg a 12 
hegyi juhar ennek pont az ellenkezője, ugyanakkor megfe-
lelő helyekre ültetve komoly mértékben elősegítik a városi 
légtisztaságot és a biológiai diverzitást.

Nem szabad megfeledkeznünk arról, hogy a fák létfon-
tosságúak a városi életminőség fenntartásában. Szűrik a le-
vegőt, csökkentik a zajszennyezést, hűsítik a környezetet a 
forró nyári napokon és élőhelyet biztosítanak a városi ma-
dárvilág számára. A zöld területek növelése nem csak esz-
tétikai, hanem egészségügyi és környezeti szempontból is 
rendkívül hasznos. A városi zöldprogramban ezért kiemelt 
figyelmet fordítanak arra, hogy minden kivágott fát pótol-
janak. 

Tovább folytatódik a faültetés
Az év hátralévő részében további 100 fa ültetését tervezi az 
FKN Kft., amellyel Fót városa újabb lépést tesz afelé, hogy 
zöldebb, élhetőbb környezetet teremtsen lakói számára. A 
faültetési program nem csupán a jelen, hanem a jövő gene-

rációinak üzenete is: városunk, környezetünk, földünk vé-
delme közös felelősségünk.

A fenntartható fejlődés iránti elkötelezettség, melyet Fót vá-
rosa tanúsít – ezt erősíti a város készülőben lévő Klímastra-
tégiai terve is –, egy olyan beruházás a jövőbe, amely minden 
városlakó számára közvetlen előnyökkel jár. Az újonnan ül-
tetett fák nem csupán a városi látványt gazdagítják, hanem 
jelentős ökoszisztémák kialakulását is elősegítik. Egy-egy új 
fa ültetése egy lépés afelé, hogy a városunk levegője tisztább, 
parkjaink pedig zöldebbek és élhetőbbek legyenek.

Közösségi faültetés
Ezen felül, a városi Zöld Bársony Program kiemelt figyelmet 
fordít a közösségi részvételre is. A program során a város 
100 fát biztosít a jelentkező lakosoknak, hogy a saját kert-
jükben elültethessék azokat. A jelenlegi és a későbbi faül-
tetési akciók pedig lehetőséget teremtenek a lakosság szá-
mára, hogy aktívan részt vegyenek városunk alakításában. 
Ezen közösségi események nem csak az összetartozás érzé-
sét erősítik, hanem a környezettudatos gondolkodásmódot 
is előtérbe helyezik. A programokkal Fót városának üzenete 
világos: minden fa számít, és a városi zöldterületek gazdagí-
tása mindannyiunk közös célja kell, hogy legyen.

A további faültetési tervek és a már megtett lépések is azt 
mutatják, hogy Fót városa elkötelezett a zöld jövő iránt. A 
környezettudatos döntések és az aktív közösségi részvétel 
együttesen járulnak hozzá egy fenntartható, élhető városi 
környezet megteremtéséhez. 

Fóton ezekben az utcákban került sor eddig faültetésekre: 
Szabó D. u., 48-as Ifjúság u., Berda J. u., Erkel F. tér, Alagi u., 
Rév u., Ibolyás u., Kodály Z. u, Rákóczi F. u., Hargita u., Erkel 
F. u., Keleti M. u., Fáy András tér, Tessedik S. u., Egyenes dűlő, 
Kossuth köz, Honfoglalás stny. – Móricz Zs. út, Illyés Gy. u., 
Károlyi I. u., Agárdy G. u., Géza fejedelem u., ezeken felül pe-
dig a Volánbusz pályaudvarnál és a Príma melletti területeken.
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Fák gallyazása, kivágása, ültetése

Átadták az épülő termelői piac területét  
a kivitelezőnek

Gallyazás
Közterületen lévő fa esetében, amennyiben az a 0,4 kV-os 
vezeték alatt található, akkor a Hivatal felé szükséges be-
nyújtani a bejelentést (e-mail vagy levél formájában) névvel, 
címmel, elérhetőséggel együtt. A Hivatal egy szemlét kö-
vetően indokolt esetben a Fóti Közszolgáltató Közhasznú 
Nonprofit Kft.-től megrendeli a gallyazást. Elérhetőség: 
titkar@fot.hu vagy 2151 Fót, Vörösmarty tér 1.

Amennyiben a közterületen lévő fa a 20 kV-os vezeték alatt 
található, akkor a fa gallyazását az EON megbízásából egy 
külsős cég végzi. A 20 kV-os vezeték alatti fák gallyazását az 
EON szükség szerint – általában 2-3 évente – gallyaztatja.

Magánterületen lévő fák gallyazása az ingatlan tulajdonosá-
nak/használójának a kötelessége. Amennyiben a fa a 0,4 kV-os 
vezeték közelébe ér, úgy a balesetveszély miatt javasoljuk szak-
ember segítségét igénybe venni a fa gallyazásához. Szükség 
esetén gondoskodni kell a vezeték feszültségmentesítéséről is.

Kivágás
Közterületen lévő fák esetében a „Fakivágási engedélykére-
lem közterületen lévő fás szárú növényekre” nyomtatványt 
kell kitölteni és e-mail vagy levél formájában eljuttatni a Hi-
vatalba. A formanyomtatvány letölthető Fót Város Önkor-

mányzat honlapjáról (Dokumentumtár/Nyomtatványok/7. 
Környezetvédelmi ügyek/Közterületen lévő fás szárú növé-
nyek kivágása és pótlása).

A közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek elmu-
lasztásának jogkövetkezményeiről szóló 2/2023. (I.27.) ön-
kormányzati rendelet magánterületen a dió- és fenyőfák 
kivágására kell engedélyt kérni. A formanyomtatvány letölt-
hető Fót Város Önkormányzat honlapjáról (Dokumentum-
tár/Nyomtatványok/7. Környezetvédelmi ügyek/Magánte
rü le ten lévő dió- fenyőfák kivágása és pótlása).

A fenti nyomtatványokat személyesen is igényelhetik a Hi-
vatal Ügyfélszolgálatán.

Ültetés
Fót Város Önkormányzata Képviselő-testületének a tele-
püléskép védelméről szóló 2/2018. (II.1.) önkormányza-
ti rendeletének 23. § (7) bekezdése szerint közterületi fás 
szárú növényültetés csak tulajdonosi hozzájárulás alapján 
végezhető. Közterületek, közutak fásítása során előnevelt, 
többször iskolázott várostűrő fajok, külterületen csak ősho-
nos fajok alkalmazhatók.

Fóti Közös Önkormányzati Hivatal

Dr. Vass György polgármester és Bíró Zoltán alpolgármester októberben átadták a kivitelezőnek az új piac építési terü-
letét. Az eseményen a kivitelező cég képviselői mellett jelen voltak az FKN Kft. munkatársai és Kovács József, a körzet 
önkormányzati képviselője. Rövid beszédében dr. Vass György kiemelte, hogy az Önkormányzat az ígéretéhez híven 
minden olyan pályázaton indul, amelyen akárcsak 5% esélye is van a támogatás elnyerésére. Ezen pályázatok egyike volt 
a most már kivitelezési szakaszába lépett termelői piac épülete is.

Fót Város Önkormányzata „Vállalkozások piacra jutását segítő termelői piac fejlesztése Fóton” címmel támogatási ké-
relmet nyújtott be a „TOP_PLUSZ-1.1.1-21-PT1 Helyi gazdaságfejlesztés” tárgyú pályázati felhívásra, mely TOP_PLUSZ-

1.1.1-21-PT1-2022-00013 azo-
nosító számon 230.000.000 Ft 
vissza nem térítendő támoga-
tásban részesült. A támogatás 
mértéke 100%.

Az európai uniós támogatás 
segítségével megvalósuló pro-
jekt keretében Fót belvárosában 
meglévő kiszolgáló épület bőví-
tésével fedett piactér és nyitott 
termékbemutató tér kialakítása 
valósul meg. Bíró Zoltán alpolgármester és Dr. Vass György polgármester 
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Kisalagi forgatag

Étel - Ital - Filmvetítés - Könyvtári Program - áruSOK

Keddenként 16:00 - 19:00

 

 

Helyszín: Kisalagi Könyvtár
Házigazda: Bérciné Berke Szilvia

mobil: +36 20 274 9117+36 20 274 9117
e-mail:  kapcsolat@daruskocsi.eukapcsolat@daruskocsi.eu

www.daruskocsi.eu www.daruskocsi.eu 

Daruzás és szállítás, raklapos- és szóródó áru szállítás, professzionális 
géppark, kiválló emberállomány, az ország egész területén.

I N T E L L I G E N S  F U V A R O Z Á S I  M E G O L D Á S O K



MIÉRT VÁLASSZON  
VERTEXTM THERMOSENS FOGSORT?

• RUGALMAS
• törésmentes
• vékony
• könnyű
• allergiamentes
• fémmentes
• fémkapocs nélküli
• nagymértékben redukálható
•  teljes és részleges fogsor készítésére is 

alkalmas
• javítható, alábélelhető

Hívjon bizalommal, várjuk szeretettel 
Fóton, az Ibolyás utcában!

Telefon: 06-30 334-1963

Novemberi Akció!

Novemberi Akció!

HAJNAL HOTEL MEZŐKÖVESD***
3400 Mezőkövesd Zsory-fürdő, Hajnal u. 2.

Tel: 06 (49) 505-190 | Fax: 06 (49) 505-199 | Mobil: 06 (30) 539-4173 
info@hajnalhotel.hu | www.hajnalhotel.hu

HHaajjnnaall  sszzáárrnnyy  (1, 2, 3, 4 ágyas szoba):    48 000,-Ft/fő/3 éj
KKiikkeelleett  sszzáárrnnyy (2, 2+pótágy, 5 ágyas szoba): 51 000,-Ft/fő/3 éj

Érvényes:Érvényes:
2023. december 10–22 között2023. december 10–22 között

péntek és szombat éj felár + 2 000.-Ft/1 fő/1 éjpéntek és szombat éj felár + 2 000.-Ft/1 fő/1 éj

2024. január 07– február 08 között2024. január 07– február 08 között
péntek és szombat éj felár egyedi. péntek és szombat éj felár egyedi. 
(disznótoros hétvégék, pótszilveszter...)(disznótoros hétvégék, pótszilveszter...)

•• Szállás, svédasztalos reggelivel és vacsorával Szállás, svédasztalos reggelivel és vacsorával
• 1 alkalommal 3D masszázsfotel használata• 1 alkalommal 3D masszázsfotel használata
• • Gyógyvizes medence, úszómedence, szauna Gyógyvizes medence, úszómedence, szauna 
• Zárt parkoló, lift, Wi-Fi, fürdőköntös használat• Zárt parkoló, lift, Wi-Fi, fürdőköntös használat

Tél i  akciós hétköznapokTél i  akciós hétköznapok

Amikor belép az ember Lőrincz László hentesüzletébe, egyből érzi, 
a szokottól eltérően itt valami más is van a levegőben. 

Ebben a boltban nincs helye a futószalagon előállított áruknak. 
Az üzletben büszkén sorakoznak a saját gyártású füstölt kolbászok, 
a szaftos húsok – melyek közül kiemelkednek a húsvéti és egyéb 
időszakokban kedvelt ízek, valamint a mindenki által vágyott pácolt 
finomságok.

Akár egy hagyományos sütnivaló kolbászra vágyik az ember, akár 
egy omlós grilltermékre, itt biztosan nem csalódik. A hentesbolt-
ban található hurka, kolbász, disznósajt mind-mind László saját, jól 

őrzött receptjei alapján készül, amelyek között számos régi családi 
titok is fűszerezi az ízélményt.

A bükkfával hidegen füstölt árukra különösen büszkék; ez a ha-
gyományos eljárás biztosítja, hogy az ízek és az aroma olyanok 
legyenek, amelyekre mindenki vágyik, és amelyeket csak itt, hely-
ben, Lőrincz mester műhelyében kaphat meg az ember.

Nem csupán a bolt polcain található kínálat teszi különlegessé 
ezt a helyet, hanem az is, hogy egy telefonhívásra bárki rendelhet 
friss sült kolbászt, hurkát vagy pácolt húst, és 30-40 perc múlva az 
illatokkal teli üzletben át is veheti, amit kért.

László figyel a szezonalitásra is; tudja, hogy a bográcsos időszak-
ban mit keresnek az emberek: a marhalábszárat és a marhanyakat. 
És akkor még nem is említettük a bolt legendásan jó hamburger 
húspogácsáit, amelyekért a vásárlók egyszerűen odavannak.

A négy fős csapat, akik az üzletet működtetik, nemcsak a mes-
terségükben jeleskednek, de abban is, hogy mindenki elégedetten 
távozzon tőlük. Lőrincz László, aki született fóti, abban az udvarban 
nőtt fel, ahol tavaly az üzletét megnyitotta. És minden nap azzal a 
céllal lép be a saját kisüzemébe, hogy a fótiaknak a lehető legjobb 
minőséget kínálhassa.

Látogasson el Lőrincz László Hentesboltjába, és fedezze fel Ön 
is, hogy mi teszi a Lőrincz Hentesboltot a hús szerelmeseinek első 
számú választásává.

Itt keressék a Hentesboltot: 
Fót, Tessedik utca 3/A; Telefon: 06 30 319 7903

Magyar termékek és egyedi receptek  
Lőrincz László hentesboltjában

Fóti Hírnök promóció



Születtek:

09.22.	Oláh Marcell

09.25.	�Kovács Boróka 

Emília 

10.06.	  Szávó Maximilián

10.11.	 Stomp Rozália

Házasodtak:

09.18.	� Kalbauer Andrea  

és Tóth Tibor 

10.07.	� Májer Erika  

és Koncz Tamás András

10.14.	� Tóth Antónia  

és Pénzes Márk 

Elhunytak:
Csöme Jánosné	 92 év 

szül.: Csík Ilona
Elek Vilmosné	 90 év 

szül.: Nagy Julianna
Kovács Jánosné	 92 év 

szül.: Dudás Mária
Menyhért József Gábor	 81 év
Miksa Károly	 85 év
Szabó Jánosné	 72 év 

szül.: Balogh Terézfa Borbála
Tamásdy László Tibor	 74 év

Anyakönyvi hírek

Csató Tamás kiállítása 
Lisszabonban
2023. október 23-án került sor Magyarország lisszaboni 
nagykövetségén az ünnepélyes megemlékezést követő fo-
gadásra.

A fogadás keretein belül Csató Tamás fóti festő- és fo-
tóművész műveit tekinthették meg a látogatók. 

Dr. Fábián Emília nagykövet és Csató Tamás
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Jubileumi koncertet adott októberben  
az 50 éves Fóti Zenebarátok Kórusa

Idén második alkalommal fűztük fel egy koncertünk tema-
tikáját az 50 éves jubileumra. Tettük ezt azért, mert az idei év-
ben meg szerettünk volna mutatni minden olyan művet a kórus 
történetéből, amelyek a szívünkhöz nőttek az évek alatt, és ez 
mind egy egész estét betöltő hangversenybe sem fért volna bele. 
Október 14-én este 7 órától az ikonikus Fóti Római Katolikus 
Templomban volt hallható a jubileumi koncertsorozatunk má-
sodik felvonása, ahol a hely szellemének megfelelően lírai dal-
lamokat, kedvenc egyházi énekeinket és spirituálékat szólaltat-
tunk meg. Természetesen ez a koncert sem múlhatott el alapító 
karnagyunk, Baráz József feldolgozásai nélkül. Hálás köszö-
netünket szeretnénk kifejezni Sebők Sándor atyának, aki nem 
először adott helyet évfordulós koncertünknek, és köszönjük a 
közreműködést a templom Magnificat kórusának, akik ének-
szóval köszöntöttek minket és a közönséget.

Rákosi Lilla





Az OTP Bank a szektorban tapasztalható folyamatokkal 
ellentétben nem a fiókbezárásokban látja a jövőt. A fóti 
bankfiókról és a fióknyitás fontosságáról Galovics Gábor 
régióvezetővel beszélgettünk.

Sokakat érdekel, hogy miért nyitottak bankfiókot Fóton?
Van ehhez köze például a város Önkormányzatának?
– Évtizedes tervünk volt az, hogy Fóton bankfiókot nyis-
sunk. Korábban egy bevásárlóközpontban jelen voltunk a 
városban, ha nem is a központjában. Lényegében amióta 
az a fiókunk megszűnt, kerestük a lehetőségét a települé-
sen történő újbóli megjelenésnek. Most adódott az alka-
lom, amikor egy beruházás bérlői közé csatlakozhattunk, 
ami tökéletes helyszínnek ígérkezik számunkra. Frekventált 
helyen van, megoldott a parkolási lehetőség az ügyfeleink 
számára, az új építésnek köszönhetően modern, XXI. szá-
zadi kialakítása van a fiókunknak, ami harmonikusan il-
leszkedik az épületegyüttesbe. Ehhez csak egy plusz adalék 
volt az önkormányzat azon törekvése, hogy a város szeret-
te volna, hogy újból megjelenjen a városban az OTP Bank. 
Egy húszezres város bőven megérdemli, hogy legyen itt egy 
bankfiókunk. Érdekes tény, hogy az OTP Banknak a 10 ezer 
főt meghaladó települések 90%-ában már van fiókja. 

Milyen tapasztalataik vannak a kezdeti időszakról?
– Nagyon kedvezőek az eddigi tapasztalatok. Ami azért is 
örömteli, mert egy új bankfiók nyitása mindig kritikus ab-
ból a szempontból, hogy megtalálják-e az ügyfelek? Kérdés 
az is, hogy a meglévő ügyfeleink vagy az új ügyfelek von-
zódnak-e inkább a frissen nyitott fiókhoz? Nos, a számok 
magukért beszélnek. Már az első két hónapban is több mint 
száz új lakossági, és harminc vállalkozói számlát nyitottunk. 
Emellett tucatnyi egészségpénztári szerződést kötöttünk, 
nagyon sok internetbanki szerződésre, online szolgáltatásra 
szerződtünk ez alatt a rövid idő alatt. Természetesen adata-
inkból azt is látjuk, hogy a jó lokáció miatt a meglévő ügy-
feleink is többen ezt a kényelmes fiókot választják. Ebben 
nagy szerepe volt tapasztalt kollégáinknak is, ők biztosítják 
a szaktudást és a profizmust.

Ön Dunakeszin él, ami feltételez egyfajta regionális is-
meretet is. 
– Igen, sőt korábban kilenc évig dolgoztam a Pest vár-
megyét magába foglaló régióban, vagyis még közvetlenül 
dolgozhattam a korábbi fóti fiókkal is. Számomra külö-
nösen jóleső érzés, hogy ez a projekt most, 2023-ban ak-
kor érett be, amikor én vezethetem az OTP Bank Buda-
pesti Régióját. 

Mit kell tudni a fiók paramétereiről?
– Nézzük először a fizikai paramétereket. Egy 120 négyzet-
méteres új arculatú tanácsadói fiókot nyitottunk. Ez azt jelen-
ti, hogy a helyszín alkalmas a tanácsadói diszkrét beszélge-
tésekre, de arra is, hogy a készpénzes tranzakciók is gyorsan 
elvégezhetőek legyenek.  

Milyen szolgáltatásokat kínál a bankfiók?
– Ez a fiók az OTP Bank által kínált szolgáltatások legtöbbjével 
foglalkozik. Lakossági és bankcsoporti szolgáltatások, meg-
takarítások, lakáshitelek, egyéb fogyasztási hitelek, lakossági 
és vállalkozói számlavezetés, biztosítás értékesítés, önkéntes 
nyugdíjpénztár, egészségpénztár, szépkártya értékesítése – 
egyaránt megtalálható szolgáltatásaink között . Vagyis mind-
az, ami a leginkább népszerű a lakossági ügyfeleink szemében. 

A mai világban a bankok inkább bezárják a fiókokat, mi 
mégis egy új OTP Bankfiók nyitásán beszélgetünk. A di-
gitalizáció világában van még létjogosultságuk a bankfi-
ókoknak?
– Mi az OTP Banknál úgy látjuk, hogy az online  banki ügy-
intézésre és a bankfióki személyes tanácsadásra egyaránt 
szükség van. Elképzeléseink szerint a gyors, otthonról is 
elvégezhető műveletekhez – egy átutalás indításához, egy 
egyenleg lekérdezéshez, egy egyszerű online hitelkérelem-
hez, vagy keretmódosításhoz – az online csatorna tökéletes. 
A lakossági befektetésekhez, a hitelezéshez, a lakástámoga-
tási rendszer elemeiben való elmélyedéshez, vagy a vállalko-
zói tanácsadáshoz viszont szükség van a személyes találko-
zásra. Ennél fogva, egyaránt hiszünk a bankfiókok jövőjében 
és a digitalizációban.

Hiszünk a bankfiókok jövőjében és  
a digitalizációban

Galovics Gábor régióvezető, dr. Vass György polgármester és 
Becsei András vezérigazgató-helyettes a fóti bankfiók átadásán
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Új Korszak a mezőgazdaságban:
Az Agrolánc Kft. innovatív szervizcsarnoka 
megnyitotta kapuit!

FémnyomásFémnyomás
LézervágásLézervágás

Sorozatgyártás 
vagy egyedi elképzelések megvalósítása
Alkatrészek, lámpabúrák, lézervágott képek,

egyedi kerítéselemek

femnyomasfot@gmail.com
+36-30 473-4129

Az Agrolánc Kft. a  kommunális és mezőgazdasági gépek pi-
acának meghatározó szereplőjeként az idei év elején büszkén 
jelentette be, hogy 2023-ra elkészült impozáns, közel 400 
millió forint értékű új szervizcsarnoka. E modern mestermű, 
a felszereltség és ergonómia terén is kiemelkedik a magyar-
országi mezőgazdasági szervizek és alkatrész logisztikai köz-
pontok közül.

Az Agrolánc Kft., amely 33 évvel ezelőtt indult útjára, ma már 
42 szakemberrel, két telephellyel és évi 3 milliárd forintos for-
galommal büszkélkedhet. A Fót melletti központi telephelyü-
kön és a Zsombón megnyílt regionális központjukban egyaránt 
azon dolgoznak, hogy vásárlóik igényeit kielégítsék, legyen szó 
új gépbeszerzéséről, vagy a meglévők karbantartásáról.

Ügyfeleik számára az Agrolánc több, mint egy márkakeres-
kedés. Kizárólagos képviseletükkel az Antonio Carraro trak-
torgyár innovatív gépei, a Toro cég professzionális eszközei, 
a Gianni Ferrari fűnyíró traktorai, a Caravaggi és Vandaele 
ágaprítók, valamint a Green Machines által gyártott „Zöld” 
seprőgépek teljes palettáját kínálják ügyfeleiknek. 

Az évek során szerzett tapasztalataik és a folyamatosan fej-
lődő szakértelmük révén vállalatuk nem csak értékesít, ha-
nem értéket és biztonságot is nyújt vásárlóiknak. Hisznek 
abban, hogy a professzionális gépek és a szakértelem együtt 
adják meg a minőségi kiszolgálást és a műszaki biztonságot.

Látogasson el a cég fóti bázisára, és tapasztalja meg a kü-
lönbséget, amit az Agrolánc Kft. szolgáltatásai és termékei 
képviselnek a mezőgazdasági és kommunális gépek piacán. 
Az Agrolánc Kft. elérhetőségei: 
2151 Fót, Jedlik Ányos u. 35. 
Telefon: 06-27 539-640, www.agrolanc.hu
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A fóti Apponyi Franciska Egyesített Óvoda és Bölcsőde in-
tézményvezetője, Jusztinné Rick Éva, újító nevelési stra-
tégiák irányítójaként ismert, aki a közelmúlt egyesítési 
folyamatának tapasztalatait, kihívásait és a kezdeménye-
zés sikereit osztotta meg velünk. Az alábbiakban az óvo-
dai összefogás és annak eredményei kerülnek előtérbe.

Az új rendszer elindítása óta eltelt néhány hónap. Hogyan 
értékelné az indulást?
– Az egyesítés olyan dinamikát hozott létre, amely pozitívan 
érintette mind a munkatársakat, mind a családokat. Az, hogy 
a dolgozók most megválaszthatták, hol és kivel dolgoznak 
együtt, nemcsak a munka minőségét javította, hanem a szülők 
és gyermekek biztonságérzetét is növelte. A csökkent csoport-
létszámok pedig – 30–32-ről 25–26-ra – kedvezőbb körül-
ményeket teremtettek a nevelési folyamatokban.

A változatos nevelési programok közül melyiket részesí-
tették előnyben a szülők?
– Nincs domináns kedvenc, minden pedagógiai progra-
munkra volt kereslet. Az egyesítésnek köszönhetően sokszínű 
nevelési kínálatot tudunk nyújtani, ahol a hagyományőrzéstől 
a természetközeliségig mindenki megtalálja a gyermekének 
leginkább megfelelőt. Ez a rugalmasság különösen fontos, 
hiszen minden család más és más elvárásokkal érkezik hoz-
zánk. Ahol mondjuk a néphagyományőrző pedagógiai prog-
ram a fő irány, ott a munkaközösségi program a természet-
közeli és kézműves alapon működik. Ahol pedig tevékenység 
központú a pedagógiai program, ott pedig néphagyomány 
őrző a munkaközösség.

Milyen további előnyökkel jár az óvodák egyesítése?
– Az egyesítés nyomán a pályázati lehetőségeink bővültek, 
amelyeket stratégiai előnyként használunk fel. A közös gon-
dolkodás és erőforrás-megosztás hatékonyabbá teszi a prob-
lémák megoldását és az eszközbeszerzéseket is. Az együtt-
működés és koordináció erősítése a mindennapi működés 
minden területén pozitív hatással bír. A legjobb az, hogy a 
tagintézmények külön-külön is tudnak pályázni, és egyben 

Apponyi Franciska Egyesített Óvoda és Bölcsődeként is tu-
dunk pályázatokat benyújtani.

Hogyan fogadták a szülők az új rendszert?
– A szülők körében a változások nyugalmat és elfogadást hoz-
tak, mivel látható előnyökkel járnak a gyermekeik számára. A 
transzparencia és a tagóvodai helyi döntéshozatal lehetővé te-
szi számukra, hogy közvetlenül és hatékonyan kezeljék az eset-
leges kérdéseket vagy problémákat.

Anyagi szempontból milyen előnyei származnak az Óvo-
dának az egyesítésből?
– Az egyesítés anyagi hatékonyságot eredményezett. Jobb fel-
szereltséget és minőségibb körülményeket tudunk biztosítani 
minden csoportunk számára, hiszen a közös beszerzési straté-
gia lehetővé teszi az erőforrások optimális elosztását. Most ott 
tartunk, hogy felmértük, melyik tagintézmény milyen eszkö-
zökkel rendelkezik, és ezek milyen felújítást igényelnek. Illetve 
egyik-másik tagintézményünkben, ahol a felszereltség nem 
kielégítő, ott meg tudjuk oldani, hogy a többiekkel egy szint-
re hozzuk az adott tagintézményt. Olyan dolgokra gondolok, 
mint például az Ibolyás utcai tagintézmény új mosogatógépe, 
mert nekik ez nagyon fontos a munkavégzéshez. A melegítő 
edények és az étkészletek kapcsán pedig a Manó Tanoda kapott 
egyfajta szintre hozást, így a gyerekeknek már nem kell a Fáy 
Iskola étkezőjében ebédelniük. 

Mi az, ami a legtöbbet hozta az egyesüléssel?
– Az óvónők és a tagintézmények közötti kapcsolatok, amelyek 
városi szinten is megnyilvánulnak. Az óvónők közösen lépnek 
fel a városi rendezvényeken. A tagintézmények pedig beosztják 
egymás között, hogy ki melyik rendezvényen szeretne szere-
pelni. Ezzel jobbá vált a teherelosztás, ugyanakkor mindenki 
megkaphatja azt a nyilvános figyelmet, amire szüksége van a 
sikeres fejlődéshez. Összességében azt mondhatom, hogy a 
kapcsolatok terén minden sokkal könnyebbé, harmonikusab-
bá vált. És ez látszik az intézményeken és látszik a szülőkön 
is, mert azt nem szabad elfelejtenünk, hogy nekünk a szülők a 
legfontosabb partnereink. 

Új dimenziók az óvodai nevelésben  
| �– Az Apponyi Franciska Egyesített Óvoda és Bölcsőde Innovatív Változásai
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A Fóti Önkormányzat által meghirdetett Környezetvédelmi Pá-
lyázaton iskolánk nyert és ez tette lehetővé, hogy a Kismagos 
Erdei Oktatóközpont szervezésében tematikus erdei tanórákon 
vegyünk részt 120 felső tagozatos diákunkkal szeptember, ok-
tóber hónapban.

A Kismagos Erdei Oktatóközpont és Szállás a Börzsöny ka-
pujában, Kismaroson található, erdős területen, 80 éves tölgy
erdőben. A tantermi órák nagyon fontos kiegészítéseként a 
terepen, a valóságban mutatják be a természet és az emberi 
környezet működését. A magas szakmai színvonalú lexikális 
ismeretek mellett arra törekednek, hogy feltárják az össze-
függéseket, és megpróbálják önálló gondolkodásra tanítani a 
gyermekeket.

A gyakorlati képességek megszerzését is kiemelten fontosnak 
tartják. Saját példákkal mutatják be a környezettudatosság és a 
fenntartható életmód elemeit, mely így érthetőbbé válik, és job-
ban rögzül a gyermekekben, fiatalokban.

Diákjaink nagyon élvezték az igazi vadregényes, néhol nehe-
zen járható túrát és a túravezetőnktől sok mindent megtanultak 
a vadnyomokról, vadon élő állatok életéről, az erdei környezet 

megóvásáról gubacsokról, molyokról, fabetegségekről, gom-
bákról, a környező hegyekről.

Tanulóinknak még sokat kell tanulni az erdőben való viselke-
désről, erdei túrához való megfelelő öltözködésről. De reméljük 
erre még sok lehetőségük lesz iskolánk szervezésében (is), mert 
a túrázás, a vadak figyelése, nyomolvasás és a hangok, szagok 
követése mindenképpen örömteli tevékenységet jelentett szá-
mukra és észrevétlenül is sokat tanultak.

Fabinyi Beáta igazgatóhelyettes

Erdei Oktatóközpontban voltak a Garay-s diákok

Napsugár EgészségboltNapsugár Egészségbolt
Fót, Dózsa György út 42.
Elérhetőség: +36-30 987-3573

Facebook: Napsugár Egészségbolt Fót
Nyitva tartás: H: zárva, K–P: 9–15-ig, Szo: 8–12-ig

Őszi akció!

M
IN

Ő
SÉGI PAPUCSOK, KLUMPÁK -10% KEDVEZMÉN

N
Y

E
L

!

Háztartási
vegyiáru, papíráru

és minidrogéria a
város szívében!

Ételtárolás
Kávék-teák-

desszertek

Szezonális 
termékek

 

Fót, Dózsa Gy. út 48. 

vegyikeri
Háztartási- és vegyiáru bolt

Jó ajánlatokért es akciókért
kövess be minket a Facebookon!

Nyitvatartás:
H-P: 7:00-18:00

Szombat: 7:00-12:00

November 22-25-ig 
a nyugdíjasoké 
a foszerep! 
10% nyugdíjas 
kedvezmény!
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Merüljön el a Fóti Kastély Étterem varázslatos világában!

Fóti Kastély étterem
Magyaros és nemzetközi ízvilág

A Gróf úr kedvenceit is kóstolhatja

Lépjen ki a teraszra, ahol csak a madarak csicsergése tölti be a teret,  
és ahol minden arra ösztönzi, hogy élvezze a jelen pillanatát.

Heti menü kiszállításra / Étlapról rendelt ételek kiszállítása csak előzetes egyeztetéssel
Hozzáértő, klasszikus hagyományokat követő csapatunk garantálja, hogy a lemagasabb minőségű étel kerüljön az Ön asztalára.

Jöjjön és érezze az évszázados hely mindenen átható hangulatát! 

Asztalfoglalás & Ételrendelés:
Asztalfoglalás: +36 27 360 586
Telefonszám: +36 30 280 3967

Weboldal: www.fotikastelyetterem.hu

Keresse az igazi klasszikus vendéglátást, 
ahol minden egyes pillanat és falat a tökéletesség élményét nyújtja. 

A Fóti Kastély Étterem nem csupán egy étkezés helye, 
hanem egy történet, amelyet Önnel együtt írunk tovább.

SZIGÜ TEMETKEZÉSSZIGÜ TEMETKEZÉS
2151 Fót, Károlyi István u. 8/A
Nyitva: 08:00–16:00

Iroda vezető 
Jaros Ágnes:

06-30 195-1982, 06-70 373-8640

0–24 szállítás ügyeleti szám:
06-30 533-7168
Szolgáltatások

• Teljeskörű ügyintézés a temetésekben
• Temetések megrendelése
• 0–24 órás szállítási ügyelet
• Koporsós, urnás, kriptás és szórásos temetések

A SZIGÜ TEMETKEZÉS a Református temető, valamint a szórókút üzemeltetője, és vállalja  
szertartások lebonyolítását a Katolikus és a Kisalagi temetőben is.



Forduljunk egy kicsit a professzionális sport felé. 
Az NB I/B-s csapat minden hétvégén játszik, és eb-
ből minden második hétvégén itthon. Mit jelent ez a 
csarnok szempontjából?
– Annak nagyon örültünk, hogy a legkisebb költségveté-
sű csapatként is bent tudtunk maradni az első osztályban. 
Így gyakorlatilag minden második héten itthon játszik 
a csapat, és az előző szezon végén már azt láttuk, hogy 
egyre többen biztatják a hazai meccseken a csapatot és 
már teltházas mérkőzéseink is voltak. A kezdetekkor alig 
tudta valaki, hogy a csarnokban NB I-es kosármeccsek 
vannak, a szezon végére pedig a kiemelt csapatok ellen 
már telt ház előtt játszottunk. Büszkék vagyunk rá, hogy 
telt ház előtt a később bajnokságot nyert pécsi csapatot 
is le tudták győzni a fiúk idehaza. Azt hiszem, ez volt az 
egész bajnokság legnagyobb szenzációja. NBI-es csapa-
tunk hétről-hétre képviseli az ország egész területén Fót 
városát, mellyel a csarnok egyik legnagyobb marketing 
ereje. A Fóti és Megyeri Tigrisek együttműködésében 27 
utánpótlás csapat biztosítja a nagy csapat utánpótlás bá-
zisát, melyekben a kosárpalántás korúakban vagyunk a 
legszélesebbek.

Ez mit jelent nekünk, akik nem értünk a kosárlabdá-
hoz?
– Ezen a legkisebbeket kell érteni. A kosárpalántás gye-
rekeknél majdnem tíz csapatot tudnunk kiállítani. Ők el-
sős-másodikos gyerekek, akikkel megismertetjük a spor-
tolás élményét, megérezhetik milyen a játék szeretete, a 
mozgás öröme. Itt még igazából nem kosárlabdáról van 
szó, hanem úgy általában a labdáról, mint játék és sportesz-
közről. Innen kerülnek majd a kicsik tovább a kosárlabdá-

hoz, a kézilabdához, a röplabdához vagy a labdarúgáshoz. 
Minden gyerek örül, ha labdához jut. Elég csak megnézni 
az ovisokat, ahol hatvan gyerek dobja, rúgja, üti a labdát. 
Amikor a labdát be tudjuk építeni az életükbe, akkor jön-
nek az U10-es korosztályok, akik már kosaraznak, és már 
más csapatokkal is játszanak. De a piciket is versenyeztet-
jük, amiben nagyon boldogan részt vesznek. Külön öröm 
számunkra, hogy a legkisebbek regionális bázisa Fót lett. 
Ennek keretében a környező települések gyerekei is meg-
jelennek évente két-három alaklommal a csarnokba, akik 
nem csak kosárlabdában, hanem váltó és sorversenyeken 
is összemérik az ügyességüket. Nagyon jó eredmény volt, 
hogy a tavalyi évben a fóti csapat II. helyezést ért el a regi-
onális versenyen. 

Egy jelentős sikerről is hallottam pár napja.
– Igen, annak köszönhetően, hogy Fóton van csarnok, 
elindulhatott az FSE a kosárlabda szakosztálya. Először 
pár gyerekkel, aztán 50-60-an voltak, most pedig már 80 
gyereknél tartunk. A Pest Megyei Kosárlabda Szövetség a 
csarnok földrajzi adottságait és az itt folyó munkát nézve, 
felkérte a csarnokot, hogy regionális központja legyünk az 
U10-es, U11-esés U12-es bajnokságnak. Ez annyit jelent, 
hogy majdnem minden hétvégén a régió említett korosz-
tályú csapatai itt játszanak a csarnokban. A győztesek egy 
csoporttal feljebb kerülnek, a vesztesek pedig eggyel lej-
jebb. Ezzel is segítve, hogy kinek miben kell még fejlődnie. 
Ez egy hatalmas siker számunkra, mert ezzel a régióból 
mindenki meg fogja ismerni a csarnokot, és Fót városát 
is. Az idei évben a kosárlabdázás napja – szeptember 16-a 
– alkalmából a budapesti Hősök terén rendezett Adidas 
Streetball sorozatra meghívást kapott az Egyesületünk és 
a régiónk, ahol mind a hat csapatunk jó eredményt ért el. 
Ki kell emelnem a serdülő lánycsapatot, akik a regionális 
bajnokságot megnyerve az országos versenybe bekerültek, 
és ott II. helyezést értek el. Ez különösen annak fényében 
nagy siker, hogy mi a képzésünk második évében járunk, 
és a lányaink olyan tradicionális képzéssel bíró csapatokat 
győztek le, amelyek évtizedekkel előttünk járnak. Mégis a 
legnagyobb sikernek azt gondoljuk, hogy minden gyerek 
boldogan, mosolyogva tért haza.

A két lapszám megjelenése közötti időszakban volt 
egy igazi világverseny is a csarnokban.
– A csarnok megnyitása óta azon dolgozunk, hogy a csarnokot 
és Fót városát minél többen megismerjék. Voltak már helyi, 
regionális és országos versenyeink is, sőt az Európai Ifjúsági 
liga U18-as korosztályának nemzetközi kosárlabda versenyét 
is a csarnokunkban rendezték. Egyre szélesebb az ismertsé-
günk, melynek következtében az erőemelő Magyar Szövetség 

A mosoly csarnoka  2. rész
| �Egyéves a Phoenix Sportcsarnok, interjú Dudás Józseffel, a csarnok sportszakmai vezetőjével
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felkeresett minket, hogy a fóti csarnokban szeretnék meg-
rendezni a Junior és Ifjúsági Erőemelő Európabajnokságot. 
Hosszú és kemény munka volt, hogy ide tudtuk hozni ezt a 
rendezvényt, ami október 10–17-ig volt, mert Fót egyelőre 
nem kész 33 ország 407 versenyzőjének és a csapataiknak 
az elhelyezésére. Vagyis egy tíz napos rendezvény során 1200 
főt kellett elszállásolnunk és a transzferjüket megoldanunk a 
Sportcsarnokig. A fő szervező viszont annyira ragaszkodott 
a csarnokhoz, hogy még ezt is vállalta. Több súlycsoportban 
férfi és női versenyek is voltak minden nap reggel nyolc órától 
este tíz óráig. Azt kértük a nemzetközi szövetségtől, hogy a 
nézők ingyen jöhessenek be a versenyre, hogy még többen 
megismerjék és megszeressék a csarnokot. Illetve készültünk 
egy különlegességgel is, mert a verseny alatt a küzdőtéren 
kialakítottunk egy mini konditermet, hogy aki megnézte a 
versenyt és kedvet kapott egy erőnléti edzésre, az helyben az 
Európabajnokság területén ki is próbálhassa ezt a sportágat. 
Mondhatom, hogy jól sikerült verseny volt. A magyar fiatalok 
több arany, ezüst és bronzérmet is nyertek, valamint 11 orszá-
gos csúcsot is megdöntöttek.

Túl lehet ezt még szárnyalni?
– Ezt a rendezvényt nem csak a magyar, hanem az európai 
szövetség is támogatta, így gyakorlatilag egész Európa eb-
ben a sportágban minket figyelt az EB ideje alatt. Nagyon 
sokat dolgoztunk az Önkormányzattal közösen azon, hogy 

ez a rendezvény jól sikerüljön, de szerencsére elmondhat-
juk, hogy sikeres volt. 
Így talán lehetséges, hogy egy erősemberek Word Tour 
versenyt is itt tudunk megrendezni, amely a kamionhú-
zástól a rönkcipelésig sok érdekes feladatot foglal magába.

Aranyérem, Hubert Dániel (76 kg) felhúzásban

Fóti Hírnök sport

GAÁL GERGELY 
+36 20 327 9000
DÍJMENTES HELYSZÍNI FELMÉRÉS
 www.gepifoldmunka-tereprendezes.hu

 www.gaalgep.hu

Tereprendezés
Árokásás, tisztítás
Nyomvonal ásás, 
föld tükör kiszedés

Pincetömb, medence
alap kiemelés

Épület / gazdasági
épület bontás, szállítás
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MEGSZEREZTÜK ELSŐ IDEGENBELI  
GYŐZELMÜNKET…

Felnőtt csapatunk a rendkívül tehetséges, és mindenki számára 
nagyon nehéz ellenfélnek minősülő Deac U23 együtteséhez lá-
togatott vasárnap este a Cívisvárosban. A két csapat egyaránt 2–3-
as mutatóval bírt a találkozó előtt, így amelyik csapat nyer, úgy a 
győzelem esetén kapaszkodik a tabella első felében található gár-
dákhoz. A mérkőzés előtt a Debrecen NB1/A csoportos gárdájának 
második számú csapata az addig lejátszott két hazai mérkőzéséből 
mindkettőt magabiztosan megnyerte. Előbb a Salgótarjánt 74–56-
ra, majd utána az Óbudai Kaszások gárdáján valósággal átrohantak 
és arattak 100–58-as győzelmet. Ezekből is érezhető volt hogy po-
kolian nehéz összecsapás várt együttesünkre a napi szinten első 
osztályban edződő és játszó Deac U23 játékosai ellen.

A mérkőzés első pontjai a fiatal saját nevelésű Richter Dániel 
révén születtek meg. Erre a túloldalon Hőgye válaszolt távolról. A 
folytatásban egy 8–0-s „futást” produkáltak a mieink, főként alsó 
posztos kosarakra alapozva. Így 3–10-es állásnál Kádár Tamás a 
hazaik vezetőedzője kénytelen volt időt kérni. A kisszünetet köve-
tően Markovics büntetőivel 10–0-ra hízott csapatunk futása, amit 
hazai oldalról a Várszegi-Hőgye duó tört meg. Center posztokon 
a folytatásban is dominálni tudott együttesünk, hiszen a Marko-
vics-Juhos páros komoly gondot okozott a fiatal hajdúsági vé-
delemnek. Ennek köszönhetően vissza is állt a kerek 10 pontos 
különbség (8–18). Az első negyed utolsó percei az egyre inkább 
magára találó hazai együttes elképzelései szerint alakult, melyet 
követően 15–18-as eredménnyel zártak a csapatok.

A második negyed a Tigrisek számára kezdődött jobban. Ké-
kesi büntetővel, majd a csereként beszálló és felettébb agilisan 
játszó Tóth egy remek közelivel indított. Csapatunk védekezése 
kiválóan funkcionált amivel szemben a debreceni gárda egyre in-
kább tanácstalanná vált. A korábbi válogatott center Juhos Leven-
te mindkét gyűrű alatt uralta a festéket, rutinos játékosunk dupla 
duplát (22/6 pont 11 lepattanó) szállító teljesítményére nem igen 
volt válasz ellen oldalról. A Deac dolgát továbbá csak nehezítette 
az is, hogy csapatunkból a mindössze 17 esztendős Richter Dá-
nieltől extra produktum jött. Egy ilyen volumenű mérkőzésen a 
14/6 dobott pontos és a +/– mutatóban +21-el záró teljesítmény 
minimum megsüvegelendő. A folytatásban sem hagyott alább a 
lendület Megyeri részről, Kinney kosara után pedig már masszív 
20 pontos fórban “úszott” a Surmann legénység (25–45). A félidő 
végül Várszegi pontokkal zárult, amely 27–45-öt mutatott.

A harmadik negyedet a debreceni csapat egy amolyan “minden 
mindegy” alapon kezdte meg és azonnal csapatunknak estek. Az 
egészpályás, fault határon (néhol azon is túl) történő agresszív 
letámadásuk zavart is keltett a mieinknél. Ezzel párhuzamosan a 
hazaik bedobója Neuwirth támadásban kapta el a fonalat és há-
rom darab triplát is elhelyezett a gyűrűnkbe. Csapatunkból azon-
ban mindig akadt valaki aki fontos pillanatokban betudott talál-
ni. Ennek eredmény annyi lett, hogy vendéglátóink csupán csak 
apránként tudta a hátrányát faragni. Varga Sándor utolsó pillana-
tokban szerzett hárompontosa után tudott legközelebb kerülni 
csapatunkhoz a fehér mezes hazai együttes (48–60).

A záró felvonást egy szép egyéni akció után Juhos, valamint 
egy szemfüles Richter közelivel indította csapatunk (48–64). 
Erre jött Neuwirthtől egy újabb hárompontos, amit még meg-
toldott Várszegi egy középtávolival. A 10 pontos vendég előny 
állandósulni látszódott a felek között. Buta eladott labdáink szá-
mát kompenzálni tudtuk egy egy fontos szerzett ponttal illetve 

számtalan jól kivédekezett akcióval. A Deac Ságodi kosara után 
még 10 ponton belülre tudott ugyan zárkózni egyszer (59–67). 
Ám a rutinosabb együttesünk kulcsfontosságú pillanatokban 
higgadt tudott maradni, ami végül egy rendkívül fontos és ér-
tékes győzelmet hozott. A végjátékban kissé elszabadultak az 
indulatok a pályán, ami sajnálatos módon benne volt már  a 
levegőben a játékvezetők következetlenségének köszönhetően. 
A közjátékot követően hazai részről Hibján, vendég részről kissé 
érthetetlen módon Varga mehetett idő előtt zuhanyozni. Utóbbi 
egyébként rendkívül hasznos teljesítményt nyújtott hiszen a jó 
védekezése mellett 11 lepattanót szerzett a mérkőzés folyamán. 
A végeredmény egy teljesen megérdemelt, 66–76-os fóti győ-
zelmet hozott. Csapatunk gyakorlatilag majdnem végig vezetve, 
értékes 2 bajnoki ponttal a zsebében, egy hét alatt a harmadik 
győzelmét aratva távozhatott a Nagyerdőből. Gratulálunk fiúk!

Deac U23 - PHOENIX-MT FÓT 66-76
(15-18, 12-27, 21-15, 18-16)
Debrecen, Oláh Gábor utcai Sportcsarnok, 50 néző

Deac U23: Ságodi 13, Hőgye 7/3, NEUWIRTH 17/15, Csizma-
dia –, Tóth 4. Csere: Hegedűs 3,  VÁRSZEGI 14/6, Czermann 3,  
Varga 5/3, Hibján –, Bankó –. Vezetőedző: Kádár Tamás

PHOENIX–MT FÓT: Kinney 6, Tichov 4, RICHTER 14/6, Marko-
vic 11/3, JUHOS 22/6. Csere: TÓTH 14/3, Kékesi 3, VARGA 2, 
Bálint –, Szabó –. Vezetőedző: Surmann Gábor

A mérkőzés statisztikája az alábbi linken tekinthető meg:
https://hunbasket.hu/merkozes/x2324/hun2a/hun2a_29482
Edzői nyilatkozatok:
Kádár Tamás: „A szezon legrosszabb első félidejét produkáltuk, 
energia és koncentráció nélkül kosárlabdáztunk. A második húsz 
percben már magasabb fordulatszámon pörögtünk, közelebb is 
férkőztünk, azonban sokat kivett belőlünk, hogy végig futnunk 
kellett az eredmény után. Ezzel együtt is akadt sanszunk visszaka-
paszkodni, de a legfontosabb pillanatokban vagy rossz döntése-
ket hoztunk, vagy nem volt szerencsénk a dobásainkkal.”
Surmann Gábor: „Nagyon büszke vagyok a játékosaimra, azt 
gondolom megérdemelt győzelmet arattunk. Csapatom szinte 
végig rendkívül fegyelmezetten játszott és maximálisan követ-
ték a játéktervet. Nagyon örülök hogy kezdi megérteni min-
denki hogy kollektív munkával sok szép közös siker várhat még 
ránk. Ebben a ligában minden idegenbeli sikernek “duplaszor-
zós” értéke van, és itt Debre-
cenben győzni felértékelődik 
számomra hiszen nem sokan 
fognak győztesen távozni in-
nen. A mérkőzés nagyobb kü-
lönbséggel is zárulhatott vol-
na de ebben olyan dolog is 
közrejátszott amivel én most 
nem fogom elrontani a ked-
vemet. Emiatt is vagyok na-
gyon büszke a srácokra hogy 
ma tényleg mindent elvisel-
tek. Illetve mindig akadt valaki 
aki előre tudott lépni. Most 
örülünk első közös idegen-
beli sikerünknek, aztán már 
csakis előre fogunk tekinteni.”

Média elérhetőségeink: www.fotsportcsarnok.hu | facebook: PHOENIX Sportcsarnok Fót | facebook: Csarnok Fitness

PHOENIX Sportcsarnok Fót



Sikeres volt a gesztenyefutás a Királydombon
A királydombi futókörön rendezte meg október 28-án Fót Város Önkormányzata az első gesztenyefutást. Ezen a közösségi fu-
táson az ovisok 800 méteren, a felnőttek pedig 8000 méteren versenyezhettek. A jó idő sok futót és érdeklődőt vonzott a nem 
könnyű versenyhelyszínre.
Komoly bemelegítést tartottak a szervezők a start előtt, amit az ovisok is nagyon élveztek, majd ezután 10 órakor indította el 

Dr. Vass György polgármester az óvodások versenyét, akik arra vállalkoztak, hogy egy futókört, azaz 800 métert futnak. A rajt előtt 
a polgármester tájékoztatta a szülőket, hogy a futókörök pályázatán nyert az önkormányzat támogatást a futókör megépítésére. 
Ezentúl minden évben 4 futóversenyt fognak szervezni a pályán. A következő a decemberi Mikulás- futás lesz a futókörön.

Tálas Tünde

Október elején megtartották a már hagyományos Kálmán napot a Németh Kálmán emlékházban, amelyen jelen volt dr. Vass 
György polgármester is. Az elmúlt években az esemény minden alkalommal különleges élményeket tartogatott a Kálmán 
napról megemlékezők számára. Az idei évben Lakatos Józsefnek, Németh Kálmán tanítványának a visszaemlékezéseiből, a 
művésszel kapcsolatos anekdotákból és a pontosításokból kaphattunk egy olyan képet a művészről, amit talán a szűk családi 
és baráti körön kívül senki sem ismert. 
Az eseményen Palásti Béla, a Fóti Közművelődési és Közgyűjteményi Központ vezetőjének megnyitója után Balogh Dávid az 

Emlékház vezetője ismertette a Kálmán nap idei mottóját, mely a Németh Kálmán múltban lévő kiállításai címet kapta. Ahogy 
Balogh Dávid előadásában peregtek sorban a kiállítások és az események, a jelentősebb pontoknál Dévai Nagy Kamilla állt a 
mikrofon elé, és adott elő egy-egy nagyon szép és felemelő éneket, amelyek harmonizáltak Németh Kálmán szellemiségével. 
A kiállításokról szóló előadás zárását követően került sor a tanítvány, Lakatos József visszaemlékezéseire. És olyan dolgokat 
hallottunk, amelyeket mindenki ámulva hallgatott. Mert bizony az emlékek szenvedélyes felidézésének sorában sokszor gyö-
nyörű, a helyzethez, anekdotához illő versrészletekkel is alátámasztotta a mondanivalóját Lakatos József. Sok érdekes törté-
netet hallhattunk Németh Kálmánról az emberről, a művészről. Hallottunk csodálatos művekről, restaurálásokról, múzeumi 
történetekről, oly színesen, ízesen, ahogyan azt csak egy olyan művészember tudja elmondani, aki mélyen, igaz barátsággal 
szerette azt az embert, akinek az életéről mesélt.

Kálmán nap volt a Németh Kálmán Emlékházban
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Hálaadó istentiszteletet tartottak október 15-én a Fót-Köz-
ponti Református templomban a „Száz Juhocska” Reformá-
tus Óvoda 25 éves fennállásának alkalmából. Az istentiszte-
leten Gergely Tünde az óvoda vezetője és az óvoda dolgozói 
egy-egy igeverssel köszönték meg Istennek az óvodáról való 
gondoskodást. Ezt követően a gyülekezet és a gyerekek kö-
zös énekben fordultak az Úr felé, hálát adva az óvodáért. 
Sebestyén Győző református lelkész az igehirdetés előtt 
a gyülekezet presbitereivel közösen virággal köszöntötte 
az óvodában dolgozó óvónőket és dadusokat. Mint hang-

súlyozta, munkájuk során elsősorban Krisztusért dolgoz-
nak, aztán a gyermekekért, a szülőkért, a gyülekezetért és 
a jövő gyülekezetéért. A hálaadó istentisztelet alapigéje a 
Zsoltárok könyvének 23 fejezetének első verse – „Az Úr az 
én pásztorom, nem szűkölködöm…” – volt. A hálaadó isten-
tiszteleten részt vett dr. Vass György polgármester és több 
önkormányzati képviselő is. A gyerekek számára az istentisz-
teletet követően jött el az ünneplés igazi pillanata, amikor az 
Ambrosia cukrászda csapata által készített hatalmas tortát 
megpillantották és megkóstolták.

Októberben a buszfordulónál lévő tagintézményében tartott 
szüreti ünnepséget az óvodásoknak és szüleiknek az Apponyi 
Franciska Egyesített Óvoda és Bölcsőde. A színes programok 
és gyerekjátékok felhőtlen örömöt varázsoltak a kicsik arcára. 
Hatalmas élmény volt az óvodások számára, amikor saját ke-
zükkel forgathatták a kis szőlőprés kerekét, és utána megkós-
tolhatták a mustot, vagy amikor a kukoricával ismerkedhettek. 

A programok között szerepelt a 45 éves Fóti Asszonykórus előa-
dása is, akiket az óvoda tortával köszöntött a kórus kerek év-
fordulója alkalmából. A kórus fellépését követő jó hangulatról 
és vidámságról a Fóti Népművészeti Gimnázium néptáncosai 
gondoskodtak, a látványos táncokon kívül még egy táncházas 
játékba is bevonva az óvodásokat. Az eseményen részt vett dr. 
Vass György polgármester és több önkormányzati képviselő is.

Hálaadó istentisztelet volt  
a „Száz Juhocska” Református Óvoda 25 éves fennállásának alkalmából

Szüreti ünnepséget tartott a kicsiknek   
az Apponyi Franciska Egyesített Óvoda és Bölcsőde
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Füle Bence
06 20 261 7666

fule.bence@kpmkft.hu

Naga sushi: Fót elsőszámú sushi és wok bárja Téged is vár!
Képzeld el, ahogy a friss, hideg, tenger gyümölcsei egyesülnek a meleg, forró wokban készült finomságokkal. 

Ahol minden falat egy utazás, és minden íz egy új felfedezés.

Most új helyszínen, még nagyobb szenvedéllyel!
Új Címünk:

   2151 Fót, Károlyi István utca 48.

Lépj be otthonos éttermünkbe, ahol a sushi és wok szerelmesei otthonra lelnek. 
Hét, gondosan elrendezett asztalunknál a távol-keleti ízek szerelmesei sok élménnyel gazdagodhatnak.

De még nincs vége!
Nem kell elhagynod otthonod kényelmét sem! Fóton és a környező településeken egyaránt kiszállítjuk a kedvenceidet,  

hogy a Nagasushi élmény ott folytatódjon, ahol a legjobban szereted.

És hogy még édesebb legyen a pillanat…
Használd ki készpénzes akciónkat! Telefonon leadott rendelésnél válassz készpénzes fizetést,  

és mi megajándékozunk egy 5%-os kedvezménnyel!

Ne várj tovább! Hívj minket, rendelj, és merülj el a Nagasushi által teremtett ízorgia világában,  
ahol a sushi nem csupán étel, hanem életérzés.

Nagasushi – Ahol a keleti ízek otthonra lelnek.
Várunk szeretettel új otthonunkban!

Naga sushi  
2151 Fót, Károlyi István utca 48.  
Hívj most: +36 70 / 354 3022

www.nagasushi.hu

Élvezd a különlegességet – Élvezd az életet!



Október 23-án délután a Vörösmarty Művelődési Házban 
az 1956-ról szóló városi ünnepséget a Himnusz hang-
jai nyitották meg, majd dr. Vass György polgármester a 
szabadságharc hőseit méltató beszédét követően került 
sor a Pódium Színház „Tizenkét fényes nap” című meg-
emlékező műsorára. Szabadságharcunk történetét nem 
könnyű egy rövid színházi darabban valóságosan be-
mutatni. Azonban a Pódium Színház művészei egy igazi 
1956-ot varázsoltak a színpadra. Szívszorítóan szenve-
délyes előadást láthattunk, nagyszerű zenei betétekkel 
és kiváló művészi teljesítményekkel. Felemelő esemény 
volt, amelynek méltó befejezése volt a záróakkordként 
megszólaló Szózat.

Szívszorítóan szép előadás az 1956-os ünnepségen

Fóti Értéktár Bizottság 2023. december 10-én, advent második vasárnapján délután 3 órától 6 óráig szeretettel várja a fóti 
családokat, gyermekeket egy finom karácsonyi mézeskalács sütéshez a volt katolikus óvoda épületében.

A bizottság ünnepi könyv-
vásárt is rendez, ahol az 
alábbi helytörténeti kiadvá-
nyokat ajánlja a kedves ér-
deklődőknek: 

„Fót gyöngyszemei” című 2023-ban megje-
lent reprezentatív kiadvány, mely a Fóti Érték-
tár Bizottság munkája. A könyv Fót fellelhető 
összes értékét bemutatja tartalmas leírással, 
archív és színes fotókkal. A páratlan kiadványt 
minden fóti családnak ajánljuk, akár „kötelező 
olvasmányként”.
Ára: 5000 Ft
Fót története, két kötetes monográfia, 
szerzője Horváth Lajos levéltáros-történész. 
Első kötete 1711-ig, második kötete 1867-ig tár-
gyalja a település gazdag történelmét.
Ára: 4000 Ft

A fóti templom festészeti értéke, szerzője 
Balogh Dávid művészettörténész-muzeológus. 
A reprezentatív kiadvány a gróf Károlyi István 
által építtetett és Ybl Miklós tervei alapján 
megépült Fóti Szeplőtelen Fogantatás temp-
lom egyházművészeti értékeit, elsősorban 
festészeti munkáit mutatja be. 
Ára: 3000 Ft

„Soha nem adjuk fel…” gróf Károlyi László 
életútjáról szóló interjúkötet
A gróf gyerekként kényszerült elhagyni Magyar-
országot, kalandos élete során bejárta szinte az 
egész világot, rendszerváltás után hazatért, s 
azóta is a nemzeti értékek mentésén fáradozik.
Ára: 3000 Ft
Lakodalmi szokások Fóton (1883-1950) 
Szerzők Balogh Dávid és Szűcs Mária. A bí-
borba, bársonyba, gyöngyös koszorúba alcímű 
kiadvány régi fóti családok fényképein keresztül 
mutatja be a lakodalmi szokásokat, esküvői vise-
leteket és a jellegzetes fóti gyöngyös koszorúkat.
Adomány újabb helytörténeti kiadványra: 
2000 Ft
Szent László király és emlékezete né-
pünk mondáiban, kiadta Windhager Károly
Ára: 1000 Ft
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Nemzeti ünnepünk alkalmából, 1956 hőseire emlékezve fáklyás felvonulás és koszorúzás volt Fóton. Az indulás hely-
színén, a Károlyi kastély előtt a szép számmal egybegyűlt ünneplők közösen elénekelték a Himnuszt, ezt követően 
a BÁNdor Band népzenei előadása, valamint Fegyó Katalin és Sári András József néptáncegyvelege adta meg a fák-
lyás felvonulás alaphangulatát. A menet indulásánál jelen volt gróf Károlyi László és a felesége Erzsébet asszony is. 
A menet indító, 1956 eszméit méltató beszédet – gróf Károlyi László szavait Windháger Károly tolmácsolta a jelen 
lévőknek – követően a résztvevők átvonultak az Óvodakertbe.  Az Óvodakertben Deákné Benkó Ildikó a Fóti Liszt 
Ferenc Zeneiskola igazgatóhelyettese mondott ünnepi beszédet, melyben kiemelte, hogy a fáklyás felvonulás napja 
egybeesett Liszt Ferenc születésnapjával.

A beszédet követően az Óvodakertben lévő kopjafánál elhelyezte a megemlékezés koszorúit Fót Város nevében dr. Vass 
György polgármester, a Fóti Közös Önkormányzati Hivatal nevében dr. Mihályi Zsolt Apor jegyző, valamint a szervezők 
nagy örömére számos civil szervezet és párt is. A méltóságteljes megemlékezés a Szózat hangjaival fejeződött be. 

Fáklyás felvonulás és méltóságteljes megemlékezés
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Fontos látni, hogy mi a legnagyobb tisztelettel és szere-
tettel fogadunk minden segítséget. Egyetlen olyan embert 
sem küldtünk el, aki segíteni akart. Van, aki kicsit segít, 
van, aki sokat. De akármennyit is segít valaki, attól még 
nem lesz csak az övé a Romtemplom (még érzelmileg sem, 
nemhogy tényleg). 

Olyan értéket mentünk a ráfordított energiával, amelyre 
mindenki büszke lehet. Nem csak fóti, de bármelyik ke-
resztény és egyébként bármelyik magyar ember is. S mi 
büszkék vagyunk azokra, akik kicsit segítenek, és büszkék 
vagyunk azokra is, akik nagyon sokat segítenek. Hálásak 
vagyunk minden támogatásért és szomorúnak, méltatlan-
nak tartjuk, ha a támogatóinkat még kritizálják is a támo-
gatásukért. Mi hálásak vagyunk, büszkék vagyunk rájuk és 
köszönjük nekik!

S miközben mi tesszük a kötelességünket, végezzük az 
önként vállalt, karitatív feladatunkat, azon kapjuk magun-
kat, hogy közösséget is építünk. Emberek, akikben lehet, 
hogy sok különbség van. Például máshova járnak templom-
ba, vagy – reméljük csak még – nem járnak templomba, de 
szeretnek sportolni, esetleg gyermekeik vannak és közös az 
élethelyzetük, vagy nincsenek gyerekeik, de ők sem szeretik 
a patakba bedobott gumiabroncsot, és a sok közvetített ér-
téken belül a közös nevezőt is megtalálják. Megtalálják a kö-
zös témát, a közös élményeket és a közös alapokat. S szépen 
közösséggé válnak – ami Fót és az egész nemzet erősségévé 
válik. Mert „együtt erő vagyunk, szerteszét gyöngeség!”

Nem tudjuk pontosan, hogy kinek mit jelent még a Rom-
templom, számunkra azért feladat, mert:
1. egy majd’ ezeréves épített magyar emlék, ami a magyar 

kultúra része. Ha elpusztul, éppen annyival lesz sze-

gényebb a nemzetünk. Van, aki sajátjának látja a ne-
mezti kincseket, van, aki nem. Mi igen és sokan így 
vannak ezzel.

2. egy majd’ ezeréves épített magyar emlék, ami a fóti 
kultúra része. Ha elpusztul, éppen annyival lesz sze-
gényebb a fóti közösség. Van olyan fóti, aki sajátjának 
látja a fóti kincseket, van, aki nem. Mi igen és sokan így 
vannak ezzel.

3. ez egy templom, ahol az emberek ősi hagyományok sze-
rint tudják dicsérni az Istent. Van, aki nem hisz az Úr-
ban és nem gyakorolja az ősei vallását, van, aki igen. Mi 
igen és sokan így vannak ezzel.

4. Fót külterületén fekszik, amelyre Fótnak és a fóti em-
bereknek kell odafigyelnie. Van, aki figyel erre és van, 
aki nem. Fót és mi igen és sokan így vannak ezzel.

5. van az a fajta ember, aki rombol, van, aki semlegesen 
hagyja zajlani az életet és van, aki épít. Mi építünk és 
sokan így vannak ezzel.

6. van, aki el akarja törölni a múltat és van, aki figyelemmel 
van a múltra. Mi figyelemmel vagyunk őseink hagyaté-
kára és úgy gondoljuk, hogy feladatunk annak tovább 
örökítése.

7. az őseink nem csak magunknak, hanem az utódaiknak 
is építették ezt a templomot, így az ő fáradtságuk, rá-
fordított energiájuk elvész, ha mi semmibe vesszük és 
hagyjuk. Van, aki semmibe veszi az ősök fáradságát, 
van, aki nem. Mi nem és sokan így vannak ezzel.

8. nem csak a saját fiziológiai szükségleteinkkel kell tö-
rődnünk, hanem ezek mellett vannak olyan felsőbb 
értékek is, amelyeknek figyelemmel tartozunk. Mi 
adózunk ennek a kötelességnek és sokan így vannak 
ezzel.

Kedves Templommentők  
és Kedves Templomot nem mentők!

Valamikor ilyen volt a Fóti Szent Márton Romtemplom
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9. a Romtemplom fizikai környezete, elhelyezkedése 
megindítja a teremtett környezetet szerető embe-
reket a természet védelmére, bejárására, élvezetére, 
óvására. Jó érzés egy terepfutó versenyen vagy a gya-
logtúrán elhagyni a várost, s a Mogyoródi-patak mel-
lett közösen, a családdal ellátogatni a település régi 
templomához. Mi szeretjük a teremtett környezetet, 
szeretjük a sportot, és sokan így vannak ezzel.

10. szép (lesz) a Romtemplom, amire jó ránézni, mert az 
ember lelkét simogatja a látvány. Olyan ez, mint egy 
1 000 éves szobor - egy művészeti alkotás. Van, aki 
szereti a lelki táplálékot, van, aki csak azzal elégedett, 
ha tele a hasa. Mi szeretjük a lelki táplálékot és sokan 
így vannak ezzel.

11. azon fáradozunk, hogy ez a művészeti alkotás újra régi 
fényében ragyogjon. Ezzel tisztelegve az őseink előtt, 
de legfőképpen dicsérve az Urat! Van, aki felfogja ezt 
és van, aki nem. Van, akinek ezek nem fontosak és 
van, akinek igen. Van, aki önös érdekből nem akarja 
felfogni és van, aki bármely okból nem éri fel. Mi ért-
jük, szeretjük, csináljuk – és sokan így vannak ezzel.

12. jó volt/lesz benne látni a jövő fóti grafikusait, fes-
tőművészeit rajzolgatni. Mert úgy gondoljuk, hogy 
ezekből a gyerekekből akár komoly művészek is le-
hetnek.

13. jó érzés volt és jó érzés lesz benne szentmisét tartani. 
Annak, aki ott volt, maradandó élményt jelentett, s 
annak, aki ott lesz, bízunk benne, hogy szívmelenge-
tő emléket ad.

14. jó élmény a terepfutáson nem egy bokrot megkerül-
ni a szántóföldön, hanem egy ősi templom mellett 
elfutni, s egy pillanatra elgondolkozni közben, hogy 
mi minden történt a fal mellett, az elmúlt talán 1 000 
esztendőben. 

15. jó ide kijönni, a nagy utak és ipari centrumok között 
egy kicsit kiszakadni a napi rutinból, és elgondol-
kodni a nemzet és az egyén múltján, jelenén, jövőjén.

16. jó lesz hallgatni, ahogy zene tölti meg a templomot 
majd egy művészeti napon. 

17. nagy élmény lesz a fóti iskolásoknak ide kirándulni és 
egy rendhagyó történelem, helytörténeti órát meg-
hallgatni.

18. óriási dolog, hogy derült égből Fót visszakapja a leg-
régebbi épített örökségét.

19. jó érzés lesz ezt az útvonalat hivatalos terep kerékpá-
rúton is birtokba venni, s megpihenni a Romtemp-
lom mellett, esetleg felfrissülni a Romtemplomban.

20. nagyon fontos, hogy szakítsunk az elmúlás és a halál 
kultúrájával, s gyermekeinknek ne a romokat kelljen 
bámulnia a dicső múltból, hanem annak teljes pom-
pája fogadja majd őket. Hátha érzik, hogy milyen 
csodálatos közösséghez, nemzethez tartoznak.

Fóti Romtemplom Alapítvány

II. Fóti Templom Túra
A Fóti Romtemplom Alapítvány szervezésében, az Ön-
kormányzat támogatásával indulhatott útjára október 
elején a Szeplőtelen Fogantatás Templomtól a II. Fóti 
Templom Túra. A túra résztvevői a város négy felekeze-
tének – katolikus, református, evangélikus és baptista – 
templomait látogatták meg, ahol a felekezetek képviselői 
bemutatták a saját templomaikat, röviden elmesélve az 
épületek és a gyülekezetek történetét is. 

Ezt követően a résztvevők a Károlyi István Gyermek-
központon átsétálva, a Mogyoródi-patak partján, a Tő-
zeg-tó mellett folytatták útjukat, egészen a Fóti Szent 
Márton Romtemplomig. Az Alapítványnak, a Temp-
lommentőknek és az Önkormányzatnak köszönhetően 
a régészetileg már feltárt és megőrzött Romtemplom-
hoz érkeztek meg a túra résztvevői. A Romtemplomnál 
a szervezők frissítővel várták a túrázókat. Az esemény 
az Árpád kori Romtemplomról eddig tudható ismeretek 
megosztásával és tartalmas beszélgetésekkel zárult. 
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Közérdekű telefonszámok: 
Segélyhívás: 112 | Mentők: 104 

Rendőrség: 107 | Katasztrófavédelem (tűzoltók): 105
Tudakozó: 11818

Fóti Közös Önkormányzati Hivatal
Fót, Vörösmarty tér 1. | Tel.: 06/27/535-365

Egészségügyi ellátás
Felnőtt háziorvosi rendelők:
Fót, Szent Benedek u. 15.

Dr. Albert András,  
Dr. Orbán Győző,
Dr. Tóth Szilvia 
Tel.: 06/27/358-104, 06/27/358-438
Dr. Fűrész József
Tel.: �06/27/358-104/9009, 06/70/489-4538

Fót, Németh Kálmán u. 40.
3. számú körzet
Tel.: 06/20/472-3801, 06/27/358-181
5. számú körzet
Tel.: 06/27/816-165

Fót, Eötvös u. 2.
Dr. Kővágó Kálmán  
Tel.: 06/27/358-067

Gyermek háziorvosi rendelések
Fót, Szent Benedek u. 15.

Dr. Albi Marianna 
Tel.: 06/27/358-104, 06/27/358-438

Fogorvosi rendelő
Fót, Szent Benedek u. 15.

Tel: 06/27/395-466, 06/27/360-623

Orvosi ügyelet
Nappali sürgősségi ügyeleti ellátás:
Fót, Szent Benedek u. 15.

Tel.: 06/27/998-699
Éjszakai és ünnepnapi ügyeleti ellátás:
Fót Szent Benedek u. 15.

Tel.: 06-27-998-699

Laboratórium 
Fót, Szent Benedek u. 15.

Tel.: 06/27/359-738

Gyógyszertárak
Ezüstfenyő Patika
Fót, Németh Kálmán u. 29. 

Tel.: 06/27/360-174

Pandúlia Gyógyszertár
Fót, Szent Benedek u. 15. 

Tel.: 06/27/538-656

Somlyó Gyógyszertár
Fót, Vörösmarty tér 4. 

Tel.: 06/27/538-955

Flóra-Medoswiss Patika
Fót, Fehérkő u. 1. (Auchan áruház) 

Tel.: 06/27/535-406

Védőnői Szolgálat:
Fót, Szent Benedek u. 15.
vedonok.fot@gmail.com

Tel.: 06/27/358-104 | 06/70/489-4534

Iskolavédőnők
fotiskolavedonok@gmail.com
Papp Lászlóné | 06/70/339-6520
Tariskáné Lassú Katalin | 06/70/339-6321
Gráfné Barva Jolán | 06/70/373-9547

Mezőőrök
Ifj. Koncz János | 06/70/457-4481 
Teleki Sándor | 06/70/331-8522

Fóti Közszolgáltató Kft.
Fót, Malom u. 1. 
Vízügyelet készenléti telefon:

06/70/469-7266
Kegyelet: 06/70/469-7265

Közbiztonság Fót Rendőrőrs
Fót, Vörösmarty tér 2.

Tel.: 06/27/518-961

Fóti AQUA önkéntes tűzoltó egyesület
fot-ote@fot-ote.hu 

Ügyeleti telefon: 06/70/431-5969

Közterület-felügylet
Angyal Sándor, Baumgartner Ákos

Tel.: 06/70/380-1796

Fóti Közhasznú Polgárőr Egyesület
Tel.: 06/20/315-7685

Krízisvonal
Tel.: 06/30/384-2838 

Hívható: �munkaidő után,hétvégén és 
ünnepnapokon

Postahivatalok
Fót, Szent Benedek u. 17. 

Tel.: 06/27/358-002 
Fót, Vörösmarty tér 2.

Tel.: 06/27/358-106
Fót, Németh Kálmán u. 40.

Tel.: 06/27/358-006 
Fót, Auchan Fehérkő u. 1.

Tel.: 06/27358-298

Károlyi István Gyermekközpont
Fót, Vörösmarty tér 2.

Tel.: 06/27/358-490

Vörösmarty Művelődési Ház 
Fót, Vörösmarty tér 3. 

Tel.: 06/27/537-350
info@vmh.hu

Fóti Városi Könyvtár 
Fót, Dózsa György u. 12-14.

Tel.: 06/27/538-250
Kisalag Fiókkönyvtár
Fót, Béke u. 35.

Tel.: 06/27/358-319, 06/70/331-5572

Németh Kálmán Emlékház
Fót, Béke u. 31.

Tel.: 06/27/358-130, 06/70/331-9236

Kisalagi Közösségi Ház
Fót, Béke u. 33. | Tel.: 06/27/358-319

Egyházak
Római Katolikus Plébánia
Fót, Vörösmarty u. 2.

Tel.: 06/27/358-083
Fót-Központi Református Egyházközség
Fót, Károlyi István út. 1.

Tel.: 06/27/632-540
Fót-Kisalag Református Egyházközség
Fót, Eöri Barna u. 33.

Tel.: 06/30/638/4991
Fóti Evangélikus Egyházközség
Fót, Petőfi u. 1. 

Tel.: 06/27/362-350
Fóti Baptista Gyülekezet
Fót, Deák Ferenc u. 3.

Tel.: 06/27/785-950, 06/20/886-0143
 
Szolgáltatók
DMRV Duna Menti Regionális 
Vízmű Zrt.
Központi ügyfélszolgálat 
0-24 óráig: 06/27/511-511 
ugyfelszolgalat@dmrvzrt.hu

Magyar Közút Nonprofit Zrt. 
Pest Megyei Igazgatóság
Központi ügyfélszolgálat

Tel.: 06/1/819-9042 
Diszpécser: 06/1/819-9260
ugyelet@pest.kozut.hu

TIGÁZ Zrt. 
Gázszivárgás és üzemzavar bejelentés: 

Tel.: 06/80/300-300
(ingyenesen hívható éjjel-nappal a hét 
minden napján);  
ugyfelszolgalat@tigaz.hu

ELMŰ-ÉMÁSZ
Energiaszolgáltató Zrt.
ELMŰ hibabejelentő 

Tel.: 06/80/38-39-40
ugyfelszolgalat@elmuemasz.hu

Közvilágítás:
Közvilágítási hibabejelentés:

munkaidőben: 06/70/500-3578
korlátozás nélkül: kozvilagitas@fot.hu
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RENAULT  
CAPTUR

6.749.000 Ft 
1.150.000 Ft Renault kedvezménnyel.

Renault Békési Márkakereskedés 
Fót, Móricz Zsigmond út 41.,  Tel: +36 (27) 358 270, www.renaultbekesi.hu

Captur equilibre Tce 90 vegyes fogyasztás l/100 km: 5,8 - 6,0 CO2-kibocsátás g/km: 132-135. Az üzemanyag-fogyasztásra és CO2-kibocsátásra vonatkozó adatok meghatározása a 
Bizottság (EU) 2017/1151 rendeletében előírt WLTP vizsgálati eljárással történt. A gépkocsi tényleges fogyasztása eltérhet ezen értékektől a vezetési stílus, a gépkocsi terhelése, az 
időjárási viszonyok, továbbá az útvonalválasztás függvényében. A hirdetésben közölt adatok nem teljeskörűek, és nem minősülnek szerződéskötési ajánlatnak. A részletekért 
keresse fel hivatalos Renault Márkakereskedőjét. A gépjárművek elérhetősége, a műszaki adatok és megoldások, valamint a felszereltségek országonként eltérhetnek é s 
bármikor módosíthatók. A képek illusztrációk.

A Renault ajánlásával   renault.hu

Megérkezett az új Renault Clio E-tech Full Hibrid!
Jelentkezzen ingyenes tesztvezetésre!


